



राष्ट्रिय सभा चुनाव

एमालेलाई शून्य हुने पिर !

सत्ता गठबन्धनका दलहरू एकजुट हुँदा एमाले सबै सिटमा जितविहीन हुने सम्भावना बढी छ । तर प्रधानमन्त्री प्रचण्ड एमालेलाई केही सिट दिने र सहमतियै संक्रमणकालीन न्यायसम्बन्धी कानून पारित गर्ने रणनीतिमा लागेको नेताहरू बताउँछन् ।

प्रधानमन्त्री (प्रचण्ड)सँग एमाले अध्यक्ष (ओली)ले हामीलाई शून्य नगर्नुस भन्नुभएको रहेछ । एमालेको प्रस्ताव के हो ? शून्य नबनाउनुस भनेको के हो ? त्यो विलचर आण्डपछि थप निर्णय हुन्छ ।

राजेन्द्र पाण्डे
उपाध्यक्ष, एकीकृत समाजवादी



आरके डिप्ती / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस ।

राष्ट्रिय सभाको चुनावमा भागवण्डा गर्ने विषयमा सत्तारूढ र प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा एमाले संवादमा जुटेका छन् । बुधवार प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा राष्ट्रिय सभाको सिट भागवण्डामा सहमति जुटाउन तीन दल औपचारिक छलफलमै बसे ।

नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा, नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष एवं प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मावीच बालुवाटार भएको छलफलमा राष्ट्रिय सभाको चुनावमा मिलेर जाने विषयमा छलफल भएको हो ।
बुधवार नै सरकारमा सहभागी प्रमुख

चार दलबीच विपक्षी दल एमालेलाई राष्ट्रियसभा सदस्य निर्वाचनमा सिट छुट्याउने कि नछुट्याउने विषयमा छलफल भए भएको थियो । सत्तारूढ गठबन्धनको बैठकपछि एमाले समेतको उपस्थितिमा छलफल भएको हो ।
यसअघि पनि सत्ता गठबन्धन चार दल सम्मिलित बैठकले राष्ट्रिय सभामा

एमालेलाई समेट्ने तयारी भएको थियो । तर, ठोस निर्णय निकाल्न अगाडि एमालेसँगै शीर्ष नेताले छलफल गरेका हुन् । सत्ता गठबन्धन दलको बैठकमा राष्ट्रिय सभामा दलहरूबीचको भागवण्डाका विषयमा छलफल प्रारम्भ भएको छ । एमालेको प्रतिक्रियाका आधारमा गठबन्धनको बैठक बिहीबार पुनः बस्नेछ ।

एमालेको आगहका आधारमा गठबन्धनको बैठकमा छलफल चलेको एकीकृत समाजवादीका उपाध्यक्ष राजेन्द्र पाण्डेले जानकारी दिए । उपाध्यक्ष पाण्डेका अनुसार, प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा भएको सत्ता गठबन्धनका चार दल माओवादी केन्द्र, नेपाली कांग्रेस, जनता समाजवादी र एकीकृत समाजवादी बीचको बैठकमा

विपक्षी दल एमालेलाई सिट दिएर अधि बहनुपर्ने विषय प्रधानमन्त्री प्रचण्डले नै राखेका थिए ।
'प्रधानमन्त्री (प्रचण्ड)सँग एमाले अध्यक्ष (ओली)ले हामीलाई शून्य नगर्नुस भन्नुभएको रहेछ' एकीकृत समाजवादीका उपाध्यक्ष पाण्डेले पत्रकारहरूसँग भने, 'एमालेको प्रस्ताव के हो ? >>> पृष्ठ २ मा

संसद बैठक बोलाउन आलटाल

प्रधानमन्त्री प्रचण्डका अनुसार राष्ट्रिय सभाको चुनाव वरिपरि मात्रै संसदको अधिवेशन बोलाइनेछ । उनका अनुसार राजनीतिक वातावरण बनाउन र संसदको बिजनेस जुटाउनका लागि अधिवेशन केही ढिलो बोलाउन लागिएको हो ।



अधिवेशन शुरू भएपछि नियमित चल्ने गरी बैठक बोलाउनुपर्छ भन्ने भएको छ । प्रधानमन्त्रीज्यूले दलहरूसँग सल्लाह गरेर मिति तय गर्ने बताउनुभएको छ ।

गणेशप्रसाद तिमिल्सिना
अध्यक्ष, राष्ट्रिय सभा

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस ।

बुधवार सभामुख देवराज घिमिरेले संसदमा प्रतिनिधित्व गर्ने राजनीतिक दलका सचेतक र प्रमुख सचेतकहरूसँग छलफल गरेका छन् । घिमिरेको सचिवालयका अनुसार उक्त छलफलमा संसद अधिवेशनको सन्दर्भमा समेत छलफल भएको थियो ।
सरकारले अधिवेशन बोलाएपछि संसदमा विचाराधीन विधेयकहरू अगाडि बढाउने वातावरणका लागि सरकारले

आग्रह गरेको उल्लेख गर्दै सभामुख घिमिरेले त्यस अनुसार भूमिका निर्वाह गर्न राजनीतिक दलहरूसँग समेत आग्रह गरेका छन् ।
तर, नेताहरूका अनुसार भने संसद अधिवेशन बोलाउन ढिलाइ भइसकेको छ । यसअघि सभामुख देवराज घिमिरे र राष्ट्रिय सभाका अध्यक्ष गणेशप्रसाद तिमिल्सिनाले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डसँग भेटेका थिए ।
प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा भएको उक्त भेटमा संसदको अधिवेशन

बोलाउने विषयमा छलफल भएको राष्ट्रिय सभाका अध्यक्ष तिमिल्सिनाले जानकारी दिए । 'अधिवेशन सुरु भएपछि नियमित चल्ने गरी बैठक बोलाउनुपर्छ भन्ने भएको छ । प्रधानमन्त्रीज्यूले दलहरूसँग सल्लाह गरेर मिति तय गर्ने बताउनुभएको छ' उनले भनेका छन् ।
संघीय संसदको अधिल्लो अधिवेशन २०८० साल वैशाख २४ गते सुरु भई कात्तिक १६ गतेसम्म चलेको थियो । माओवादी केन्द्रका मुख् सचेतक हितराज पाण्डेले >>> पृष्ठ २ मा

जयशंकरको नेपाल भ्रमण

प्राथमिकतामा उर्जा

कृष्णानन्द भट्ट / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस ।

भारतीय विदेश मन्त्री एस जयशंकरले नेपाल आउँदैछन् । बिहीबार र शुकवार नेपालमा रहेका जयशंकरले राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेल, प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' लगायत उच्च राजनीतिक नेतृत्वसँग भेटघाट गर्ने छन् ।
परराष्ट्र मन्त्रालयका अनुसार भारतले नेपालबाट १० हजार मेगावाट विद्युत खरिद गर्ने सहमति कार्यान्वयन लगायत उर्जा क्षेत्रको विषयलाई प्राथमिकतामा राखेर जयशंकरको नेपाल भ्रमण सम्पन्न



हुनेछ ।
जयशंकरको उपस्थितिमा काठमाडौंमा दुवै देशका परराष्ट्र मन्त्री नेतृत्वको नेपाल-भारत संयुक्त आयोगको बैठक वस्नेछ । तीन वर्षपछि बस्न लागेको आयोगको बैठकमा मुलतः उर्जा सहकार्य क्षेत्रमा सम्झौता र समझदारी हुँदैछ । त्यसबाहेक व्यापार, >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

कतारमा पाँच महिला कामदार अलपत्र
गैरआवासीय नेपाली संघको सहयोगमा नेपाल फर्काइयो

तिलु शर्मा पौडेल / मध्यान्ह
काठमाडौं, १८ पुस

गैरआवासीय नेपाली संघ, राष्ट्रिय समन्वय परिषद् (एनसीसी) कतारले समस्यामा परेका ५ जना नेपाली महिलाहरूलाई विशेष सहयोग गरी नेपाल पठाएको छ । रोजगारीका लागि ४ महिना पहिले रेसनल ओभरसिज प्रा.लि.मार्फत

कतारको लसेभा वेस्ट क्लिनिङ हस्पिटालिटी कम्पनीमा वेटर र क्लिनिङ काममा गएका रेसमा उप्रेती (मकवानपुर) शकुन्तला राई (भोजपुर), भूमिका नेपाली (रोल्पा), धन कुमारी नेपाली र सित्ता लावती (पाँचथर) समस्यामा परेका थिए । नेपाली महिलाहरू समस्यामा परेको जानकारी



पाएपछि एनसीसीको श्रमिक विभागले कतारको कानूनी प्रक्रिया पूरा गरी नेपाल फिर्ताका लागि टिकट उपलब्ध गराएर नेपाल पठाएको हो ।
एनसीसी कतारको समन्वयमा गत महिनाको डिसेम्बर १५ मा तीन जना >>> पृष्ठ २ मा

सिजनल भिसाका लागि फेरि सलबलाउन थाले स्थानीय निकाय

काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले स्थानीय तहले दक्षिण कोरियामा मौसमी कामदार पठाउन नपाउने गरी गरेको निर्णयविरुद्ध केही स्थानीय तह सलबलाउन थालेका छन् । पर्सोको ठोरी >>> पृष्ठ २ मा

रोमानिया, स्लोभेनिया र कतार पठाउने भन्दै ठगने चार पक्राउ

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगारका लागि रोमानिया, कतार र स्लोभेनिया पठाइदिन्छु भन्दै ठगी गर्ने चार जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ । प्रहरीले अनिल भुजेललाई वैदेशिक रोजगारीको लागि स्लोभेनिया पठाइदिन्छु भन्दै >>> पृष्ठ २ मा

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : EXPERT SECURITY SERVICES SDN BHD	शहर : Jalan										
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२०/०५/१८	चलानी नं.: ६०२९२४८५										
L.T. No.: 297443											
सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	अनुभव	मासिक तलब	ओभर ट्राईंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तान्तरण शुल्क	वापस गर्ने शुल्क	वापस गर्ने शुल्क	वापस गर्ने शुल्क	वापस गर्ने शुल्क
1.	Security Guard	100	0	RM 1500	४३,३५०	४	१०००/-	१०००/-	१०००/-	१०००/-	१०००/-

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

सर्वेक्षण गर्ने संस्था	विद्यमान गर्ने संस्था	सर्वेक्षण गर्ने मध्ये	रोजगारमा विना	कामदारलाई हस्त	कामदारलाई हस्त	सामाजिक	सिवा सुक	सिवा रक्षणयोग	अभिप्रेतकरण शुल्क	कामदारको अर्थ	सिवा सुक
सर्वेक्षण गर्ने मध्ये	विद्यमान गर्ने मध्ये	सर्वेक्षण गर्ने मध्ये	रोजगारमा विना	कामदारलाई हस्त	कामदारलाई हस्त	सामाजिक	सिवा सुक	सिवा रक्षणयोग	अभिप्रेतकरण शुल्क	कामदारको अर्थ	सिवा सुक

रसुवा ओभरसिज प्रा. लि.
एयरपोर्ट, कालिमाटीडोल, काठमाडौं. फोन : ५८०६८३९
E-mail : info@rasuwaoverseas.com, rasuwaoversease@gmail.com
Web : www.rasuwaoverseas.com

प्रेस विज्ञप्ति

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र लिइ सञ्चालनमा रहेको यस नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको सदस्य संस्थाहरू अलर्ट ओभरसिज प्रा.लि. र वोन मेनपावर प्रा.लि.का सञ्चालकहरूलाई मिति २०८० पुस १८ गते भएको आक्रमणप्रति संघको गम्भीर आपत्ति रहेको जानकारी गराउँदै यस विषयमा तपसिलवमोजिम गर्न सम्बन्धित निकायसमक्ष नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ जोडदार माग गर्दछ ।

- वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्दा कुनै समस्या आए व्यवसायीबाट कुनै गल्ती कमी कमजोरी भए त्यस उपर वैदेशिक रोजगार विभागमा उजुरी गर्ने, क्षतिपूर्ति दिनुपर्ने भए क्षतिपूर्ति दिने, कामदार फिकाउनुपर्ने भए कामदार फिकाउन लगाउने जस्ता काम कारवाही वैदेशिक रोजगार विभागले गर्ने व्यवस्था रहेकोमा पीडित संघ नामक वैदेशिक रोजगार एन कानूनले चिन्दै नचिनेको संस्थाको अध्यक्ष वा प्रतिनिधि हुँ भनि इजाजतपत्रवाला संस्थाका सञ्चालक उपर भएको सांघातिक आक्रमणमा संलग्न व्यक्तिको उपर कठोर कानूनी कारवाही गर्न गृह प्रशासनसमक्ष जोडदार माग गरिन्छ ।
- व्यवसायीले कानून विपरीतको काम गरे श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय, वैदेशिक रोजगार विभाग र सरकारका सम्बन्धित निकायले कारवाही गर्नुपर्नेमा अनधिकृत व्यक्तिको गरेको गैरकानूनी काम, इजाजतपत्रवाला कम्पनीमा तोडफोड, व्यवसायीहरूलाई गरेको गालीगलौज र आक्रमणप्रति जवाफदेही बनाइ यसमा संलग्न व्यक्तिको उपर कारवाही गर्न श्रम रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय र वैदेशिक रोजगार विभागसमक्ष जोडदार माग गरिन्छ ।
- व्यवसायीमाथि आक्रमण गर्ने वैदेशिक रोजगार उद्धार श्रमिक संघ नेपाल नामक संस्था कानूनवमोजिम दर्ता छ वा छैन भन्ने जाँचबुक्त गरी दर्ता रही उद्देश्य विपरीत काम गरेको भए संस्था उपर कारवाही गर्न र दर्ता नभइ सञ्चालन भएको भए गैरकानूनीरूपमा संस्था सञ्चालन गर्ने उपर कारवाही गर्न जिल्ला प्रशासन कार्यालय काठमाडौंसमक्ष माग गरिन्छ ।
- माथि उल्लेख गरिएवमोजिम सम्बन्धित निकायहरूले आक्रमणकारीहरू उपर कारवाही नगरे गैरकानूनी कार्य गर्नेहरूलाई सरकारबाट नै छुट र प्रश्रय दिएको ठानि व्यवसायीको जिउधनको सुरक्षा हुन नसक्ने अवस्था भएको अनुभूति गर्दै सम्पूर्ण व्यवसायीले व्यवसाय नै बन्द गर्नुपर्ने हुन सक्ने अवस्था भएकाले यसको जवाफदेही सरकारले लिनुपर्ने व्यहोरा अवगत गराउँदछौं ।

राजेन्द्र भण्डारी
अध्यक्ष

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ
तिलगंगा-८, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४५२०६६६/४५२४८९८ । ९८०९०६८८९

राष्ट्रियसभा...

हामीलाई शून्य नबनाउनुभन्ने भनेको के हो? त्यो क्लियर आफैँपछि थप निर्णय हुन्छ। माघ ११ गते हुने राष्ट्रिय सभाको चुनावका लागि यही पुस २३ गते उम्मेदवारी मनोनयन दर्ता हुँदैछ। त्यस अगाडि नै भागवण्डा टुंगो लगाउने तयारीमा सत्ता गठबन्धनमा नेताहरु सक्रिय रहेका बेला एमालेको समेत चाहना अगाडि आएको हो।

यसअगाडि गत सोमवार राष्ट्रिय सभाको चुनावको सन्दर्भमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीसँग एकवाक्यै छलफलबाट कांग्रेस नेताहरु भन्नुका थिए। त्यसपछि कांग्रेस उमाले समेतको सहमतिका आधारमा जान परे पनि तयार भएको हो।

बुधवार प्रधानमन्त्री प्रचण्डले सत्ता गठबन्धनको बैठकमा एमालेलाई सिट दिने गरी राखेको प्रस्तावमा अन्य दलहरूले समेत छलफल गरेका हुन्। अब आ आफ्नो लहरले पार्टीमा छलफल गरी बिहीवार विहान पुनः बैठक बस्ने तय भएको छ। अर्थात्, राष्ट्रिय सभामा एमालेलाई केही सिट दिन कांग्रेस र माओवादी केही लचक देखिएका हुन्।

निर्वाचन आयोगले राष्ट्रियसभाको निर्वाचनका लागि पुस २३ मा मनोनयनको मिति तय गरेको छ। राष्ट्रियसभाका १९ सिटमा माघ ११ गते निर्वाचन हुनेछ। फागुन २० मा रिक्त हुने २० सिटमध्ये एक मनोनित कोटाको हो। सत्ता गठबन्धनका दलहरू एकजुट हुँदा एमालेले सबै सिटमा जितविजित हुने सम्भावना बढी छ। तर, प्रधानमन्त्री प्रचण्ड एमालेलाई केही सिट दिने र सहमतिमा संक्रमणकालीन न्यायसम्बन्धी कानून पारित गर्ने रणनीतिमा लागेको नेताहरू बताउँछन्।

संसद...
संसद अधिवेशन बोलाउने विषयमा छलफल चलिरहेको बताउँछन्। तर, कहिलेदेखि अधिवेशन बोलाउने भनेर ठोस मिति तय भएको छैन।

प्रधानमन्त्री प्रचण्डका अनुसार राष्ट्रिय सभाको चुनाव बरिपरीमात्रै संसदको अधिवेशन बोलाइनेछ। उनका अनुसार राजनीतिक वातावरण बनाउन र संसदको विजयेश जुटाउनका लागि अधिवेशन केही हिलो बोलाउन लागिएको हो।

सरकारको नीति तथा कार्यक्रम र बजेटमाथि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले गरेको प्रतिबद्धता अनुसार संसद अधिवेशन बोलाइसक्नुपर्ने थियो। नीति तथा कार्यक्रममा प्रि बजेट छलफल संसदमा फागुन महिनामा नै गर्ने भनिएको थियो।

जेठ १५ २०८० मा प्रतिनिधि सभाको बैठकमा चालू आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमान प्रस्तुत गर्दै अर्थमन्त्री डा. प्रकाशशरण महतले विनियोजन विधेयकका सिद्धान्त र प्राथमिकतामाथि संघीय संसदमा फागुन महिनामा छलफल गर्ने व्यवस्था गरेको घोषणा गरेका थिए।

यस अनुसार फागुनमै संसदमा प्रि बजेट छलफल चलाउन पुस

महिनामा संसदमा आवश्यक कानूनहरू बनाइसक्नुपर्ने हुन्छ। साथै, सरकारले संविधान कार्यान्वयनका लागि आवश्यक कानूनहरू बनाउने प्रतिबद्धता निरन्तर व्यक्त गर्दै आएको छ। राष्ट्रिय सभाको एक अध्ययन अनुसार संघीय सरकारले संविधान कार्यान्वयनका लागि तत्काल ३९ वटा कानून बनाउनुपर्ने छ।

संविधान अनुसार प्रहरी समयोजन नभएको भनी प्रदेश सरकारहरू संघीय सरकारको विरोध गरिरहेका छन्। संघीय निर्जामती ऐन, शिक्षा ऐनको विषयमा पनि सरोकारवालाहरूको चासो र दबाव निरन्तर छ। यी लगायतका अतिआवश्यक कानून बनाइसकेर बजेटमाथिको छलफल फागुनमा चलाउने सरकारको प्रतिबद्धता अनुसार संसद अधिवेशन बोलाउनुपर्नेमा ढिलाइ भएको नेताहरू नै बताउँछन्।

सरकारले प्राथमिकतामा राखेको भनिएका संक्रमणकालीन न्यायसम्बन्धी विधेयक, मनी लाउण्डरिङ सम्बन्धी विधेयक, सवैत्र्याजिक परिषदको काम, कर्तव्य र अधिकार सम्बन्धी विधेयक, शिक्षा विधेयक संसदमा विचाराधीन छन्। विद्यालय शिक्षा सम्बन्धी विधेयक पनि संसदमै विचाराधीन छ।

यसका अलावा सरकारले निर्माणमुखी सामग्री (व्यवस्थापन तथा नियमन) विधेयक, भन्सार विधेयक, बैकिङ कसुर तथा सजाय विधेयक र विद्युत विधेयक संसदमा छुट्टा छुट्टै दर्ता गरेको छ। गैरसरकारी विधेयकको रूपमा औषधि तथा स्वास्थ्य सामग्री (नियमन तथा निरन्त्रण) विधेयक पनि संसदमा छ।

जयशंकरको...

कनेक्टिभिटी र सीमा सम्मलगायत विषय पनि रहेको दुवै देशका अधिकारीहरूले बताएका छन्।

आयोगको बैठकमा आगामी १० वर्षभित्र नेपालबाट भारतले नेपालबाट १० हजार मेगावाट विद्युत् खरिद गर्ने सम्झौतामा हस्ताक्षर हुनेछ। प्रधानमन्त्री प्रचण्ड भारत भ्रमणमा गएका बेला त्यसमा प्रधानमन्त्री लहमा प्रारम्भिक समझदारी बनेको थियो। आयोगको बैठकमा त्यसमाथि औपचारिक रूपमै सहमति हुने छ। दुवै देशका परराष्ट्र मन्त्रीको उपस्थितिमा दुवै देशका उर्जा सचिवले त्यसमा हस्ताक्षर गर्नेछन्।

त्यस्तै तीन वटा पसारण लाइनको पनि उद्घाटन हुनेछ। परराष्ट्र मन्त्रालयका स्रोतका अनुसार जयशंकरको भ्रमणका दौरान कुशाहा-कटैया, रक्सौल-परवानीपुर र नौतनवा-मैनहिया प्रसारणलाइनको उद्घाटन हुने भएको छ। नेपालले उर्जा

क्षेत्रका अलवा वाणिज्य र कनेक्टिभिटी र सीमाका विषय पनि उठाउने तयारी गरेको छ।

बैठकमा वाणिज्य सन्धि पुरानावलोकन गर्ने, सीमामा नभएको रहेको भोवाइल नम्बर ९८५२०६३१३० मा सम्पर्क राख्दा उक्त नम्बर बन्द गरिएको कारण सम्पर्क हुन सकेन।

कतारमा...

र मंगलवार साँफ दुई जना गरी ५ जना महिलालाई नेपाल पठाइएको हो। एनसीसी कतार श्रमिक विभागका उपसंयोजक विकास गेह्रले म्यानपावरका कतार प्रतिनिधिलेसमेत आवश्यक सम्बन्ध नगरेर दुख पाएका उनीहरूलाई कतारी कानूनको दायित्व पूरा गरी नेपाल फर्काइएको मध्याह्न बैकिङलाई बताए।

महिला कामदारहरूले चार महिनादेखि खाना र बस्न समस्या भएको जानकारी पाएपछि सहयोग र समन्वय गरिएको एनसीसीको श्रमिक विभागले बताएको छ। महिलाहरूको कतार आईडी बनाउन स्थानीय प्रतिनिधिले जिम्मेवारी पूरा नगरेको र कम्पनीले कतारको सरकारी निकायमा रन अवे (कम्पनी छोडेर भागेको) भनि उजुरी गरेका कारणले लनेपाल फिर्ता प्रक्रियामा निकै समस्या परेको एनसीसी कतारका प्रथम उपाध्यक्ष तथा श्रमिक विभाग प्रमुख कृष्ण पन्थीले जानकारी दिए। उनले कम्पनीको मालिकले भागेको भनेर केश गरिदिँदा दुई जना महिला डिसेम्बर १५ मा हमाद विमानस्थलबाट फर्कनु परेको जानकारी दिए।

स्वदेश फर्केका महिलाहरूले कतार जाँदा म्यानपावरले २ लाखदेखि साढे तीन लाखसम्म रकम लिएको दावी

गरेका छन्। यसबारेमा उक्त म्यानपावरका सञ्चालक लोकेश्वरदास कार्कीसँग वैदेशिक रोजगार विभागको रेकर्डमा रहेको भोवाइल नम्बर ९८५२०६३१३० मा सम्पर्क राख्दा उक्त नम्बर बन्द गरिएको कारण सम्पर्क हुन सकेन।

सिजन्म...

गाउँपालिकाले मौसमी कामदार पठाउने योजना बनाएर दक्षिण कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ। उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ। उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ।

उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ। उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ।

उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ। उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ।

उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ। उक्त गाउँपालिकाले कोरियाको सोजंग कम्पनीमाफ्त भगिनी सन्धको खोजी गरिरहेको सार्वजनिक भएको छ।

अनुपयुक्त रहेको भन्दै लगाएको रोक अहिलेसम्म यथावत छ। श्रम मन्त्रालयले पनि वैदेशिक रोजगारमा श्रम स्वीकृति दिने काम मन्त्रालयको मावै भएको बताएर स्थानीय तहले भगिनी सन्धको आवरणमा हुने कामदार पठाउने काम अनुपयुक्त हुने बताएको छ।

रोमानिया...

पल्लो भन्नुमा पारेर ठगी गरेका उजुरीका आधारमा घाडिङ ज्वालामुखी गाउँपालिका वडा नं. ४ घर भइ हाल काठमाडौंको चन्द्रगिरि नगरपालिका वडा नं. १३ बस्ने २५ वर्षीय अजय राज शाही र गोरखा चुमन्तुली गाउँपालिका वडा नं. ४ घर भइ हाल काठमाडौंको चन्द्रगिरि नगरपालिका

वडा नं. १३ बस्ने ३५ वर्षीया छिमी सुनिनलाई पक्राउ गरेको हो। शाही र सुनिनले भुजेललाई मासिक ७० हजार रुपैयाँ तलब हुने प्रलोभन देखाएर ७ लाख रुपैयाँ खर्च लाग्ने बताएका थिए। त्यसपछि भुजेलबाट २ लाख ८० हजार रुपैयाँ लिएर उनीहरू सम्पर्कविहीन भएको प्रहरीले बताएको छ। प्रहरीले उनीहरूलाई काठमाडौंको नैकापवाट पक्राउ गरेको हो।

यस्तै प्रहरीले भाष्कर दत्त भट्टलाई वैदेशिक रोजगारीको लागि कतार पठाइदिन्छु भन्दै प्रलोभनमा पारेर ठगी गरेका उजुरीका आधारमा पारेर ठगी गरेका उजुरीका आधारमा दोलखा नगरपालिका वडा नं. १ घर भइ हाल काठमाडौंको कागेश्वरी मनोहरा

वडा नं. २४ बाङ्गेमुढा बस्ने ५० वर्षीय हालबहादुर बुढाथोकीलाई पक्राउ गरेको हो। बुढाथोकीले पीडितहरूलाई मासिक १ लाख रुपैयाँ तलब हुने फुड प्याकेजिङको काममा लगाइदिने प्रलोभन देखाएर प्रतिव्यक्ति ६ लाख रुपैयाँ खर्च लाग्ने बताएका थिए। त्यसपछि पीडितहरूबाट पटक-पटक गरी २१ लाख ३६ हजार रुपैयाँ लिएर बुढाथोकी सम्पर्कविहीन भएको प्रहरीले बताएको छ। प्रहरीले बुढाथोकीलाई काठमाडौंको असनवाट पक्राउ गरेको हो।

पक्राउ परेका चारै जनालाई थप अनुसन्धान तथा कारवाहीका लागि वैदेशिक रोजगार विभाग तालाबल पठाएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

Naukunda Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Saramthali, Rasuwa

Invitation for Electronic Bids

Date of publication : 2080/09/19

- The Naukunda Rural Municipality invites sealed bids or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the given below list under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Office of Naukunda Rural Municipality Saramthali, Rasuwa or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egg.
- Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as given below) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Global IME Bank, Naukunda Branch, Rasuwa
Name of the Office: Naukunda Rural Municipality, Saramthali, Rasuwa
Office Account No. : 26204010000001 (Ga.1.1 Aantarik Rajaswo Khata Naukunda)
Revenue Head No. : Ga.1.1 Aantarik Rajaswo Khata Naukunda

- Sealed or electronic bids must be submitted to the office **Naukunda Rural Municipality, Saramthali, Rasuwa** through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egg on or before **12:00 pm on 04-02-2024 12:00**. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at **1:00 pm on 04-02-2024** at the office of **Naukunda Rural Municipality, Saramthali, Rasuwa**. Bids must be valid for a period as stated below after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of amount given below which shall be valid for **30 days** beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Contract Identification No.	Description of Works	Bid Security Amount	Bid Document Fee	Bid Validity Period
NRM/NCB/Works/01/080/81	Construction of Health Service Unit Building and Compound wall at Naukunda-6	NRs. 250,000.00	NRs. 3,000	90 days

Chief Administrative Officer

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
वैदेशिक रोजगार विभाग
(प्रशासन, योजना तथा दर्ता शाखा)
दावी विरोध सम्बन्धी सूचना

यस विभागबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री **Sharon Manpower Services Pvt.Ltd.** (ई.प.नं. ६४७/०६३/०६४) को मासिक रूपन्देही जिल्ला तिलोत्तमा न.पा. वडा नं.-३ मा रहेको शाखा कार्यालयको शाखा प्रमुखमा गुल्मी जिल्ला चन्द्रकोट गाउँपालिका वडा नं. ०८ बस्ने श्री सागर कुमारलाई नियुक्ती गरी स्वीकृतीका लागि निवेदन गरेकोले उक्त प्रा.लि.को माग बमोजिम मासिकको शाखा प्रमुख परिवर्तन गर्दा कोहि कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र यस विभागको संस्था दर्ता शाखामा उजुरी/निवेदन पेश गर्नु हुनु अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको हकदावी सम्बन्धी सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७३/०६/११ मा दर्ता भएको **म्युजिक स्टोर नेपाल प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. १५६५४६)** नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरी पारु भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिलु बुझाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३३ दिनभित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्यादभित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ।

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **KHIDMAH L.L.C.** | शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ | चलायती नं.: ६०२१२५१३ | LT. No.: 297479

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हरामत काम गर्ने घण्टा	साविक कति थिए	सुझाव	बस्ने कतार	करार गर्ने अवधि
		पुरुष	महिला								
1.	Cleaner	150	150	800	२८,६७६						
2.	Gardener	50	0	800	२८,६७६						
3.	Office Boy.	25	0	1000	३६,२२०						
4.	Office Girl.	0	25	1000	३६,२२०						

अन्तर्गत मैनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

अल जराफा ह्यूमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.
सिनामंगल, (NIC Asia Bank सँगै), काठमाडौं, फोन: ०१-४५८२९६९, ४५८३८७८
मोवाइल नं.: ९८०२३५५३५५, ९८०२३५५३६६, ९८०२३५५३६७

यूईएम रोजगार | कम्पनी: **TMAX ON DEMAND LABORS SUPPLY** | शहर: **UAE**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ | चलायती नं.: ६०२१२५१३ | LT. No.: 297466

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हरामत काम गर्ने घण्टा	साविक कति थिए	सुझाव	बस्ने कतार	करार गर्ने अवधि
		पुरुष	महिला								
1.	Female Cleaner/Messenger	0	100	800	२८,६७६						
2.	Messenger/General Helper/Male Cleaner	300	0	800	२८,६७६						

अन्तर्गत मैनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।
अन्तर्गत इटहरीमा मिति २०८० पुस २७ गते (12 January 2024) मा हुनेछ।

Golden Achievers International Pvt.Ltd.
Basundhara Chauki Kathmandu, Tel: 01-5914478,01-5919381.
Mobile: 9818261234, 9803552057, 9808752412
Itahari: 025-590946,9802702545,9808349334, 9818455280
Email: info@goldenach.com, web:www.goldenach.com

गोदावरी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
अत्तरिया, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
२०७३
बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०६/१५

यस गोदावरी नगरपालिकाबाट मिति २०८०/०७/२४ गते प्रकाशित बोलपत्र अष्टवानको सूचना बमोजिम निर्धारित समय अवधि भित्र रित पूर्वक दर्ता भएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्र दाताले पेश गरेको बोलपत्र सारभुत रूपमा प्रभावग्राही न्यूनतम मूल्याङ्कित देखिएको हुँदा स्वीकृतिका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धीत सबै बोलपत्र दाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	कामका विवरण, ठेक्का नं.	कार्यालयको लागत अनुमान रु. (म.अ. कर र पि एस आइटम सहित)	न्यून मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्र		कैफियत
			बोलपत्रदाताको नाम, ठेगाना	मूल्यांकित रकम रु. (म.अ.कर र पि एस आइटम सहित)	
१.	Construction of Blacktop Road at 13 Different Places of ward no 1, GM/ NCB/W/2080/81/01	१,६६,३१,१०४।६२	कुमार शिशिर कन्स्ट्रक्सन, धनगढी-२, कैलाली	१,११,८७,७८८।८८	
२.	Construction of Blacktop Road at 7 different Places of ward 2,3 and 4, GM/ NCB/W/2080/81/02	१,६९,०१,४८०।५४	कुमार शिशिर कन्स्ट्रक्सन, धनगढी-२, कैलाली	१,१५,८३,९७६।५३	
३.	Construction of Blacktop Road at 7 different Places of ward 6,7,8 and 9, GM/ NCB/W/2080/81/03	८८,७०,७०३।५१	सोनी कन्स्ट्रक्सन, कृष्णपुर-२, कञ्चनपुर	६९,६३,७९५।२०३	
४.	Construction of Blacktop Road at 5 different Places of ward 10,11 and 12, GM/ NCB/W/2080/81/04	१,३५,२७,३९६।७६	कुमार शिशिर कन्स्ट्रक्सन, धनगढी-२, कैलाली	९२,३८,२७०।५६	
५.	Construction of Blacktop Road at 4 different Places of ward 1,2,4 and 5, GM/ NCB/W/2080/81/05	७७,२८,८२४।६९	एन.के. निर्माण सेवा, धनगढी-६, कैलाली	५७,२९,६८४।२९	

हरिदत्त भट्ट
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

'छोपा बामरे' हिमालको सफल आरोहण गरेर फर्किएकालाई सम्मान



राजकुमार भुजेल/मध्यान्ह
दोलाखा, १८ पुस

'छोपा बामरे' हिमालको सफल आरोहण गरेर फर्किएका विगु गाउँपालिका अध्यक्षसहित ६ जनालाई सम्मान गरिएको छ।
बृहत दोलाखा महोत्सवको अवसरमा मंगलबार विगु गाउँपालिका अध्यक्षसहित ओलीसहित ६ जना आरोहीलाई सम्मान गरिएको हो।
विगु गाउँपालिका-१ स्थित लामावागरको उत्तरपश्चिममा अवस्थित ६ हजार १ सय ९ मिटर उचाइको 'छोपा बामरे' हिमालको चुचुरोमा पुग्न सफल ६ जना आरोहीलाई

जिल्ला समन्वय समितिका सभापति बजुराम घटानीले प्रमाणपत्रसहित सम्मान गरेका हुन्।
आरोहण टोलीमा रहेकामध्ये ६ जना विगु गाउँपालिका अध्यक्ष ओली, सगरमाथा आरोही लिला बहादुर बस्नेत, निमा ग्याल्जेन शेर्पा, फुवा थिले शेर्पा, भविन्द्र खड्का, लामागोली शेर्पा लगायतलाई सम्मान गरिएको हो। गत पुस ९ गते हिमाल आरोहणका लागि प्रस्थान गरेका पालिका अध्यक्ष ओलीसहितको टोली हिमालको सफल आरोहण गरेर ८ दिनपछि आइतबार लामावागर आइपुगेको थिए।

'सुशासनका लागि पदीय दायित्व पालना गरौं'

जनकपुरधाम/मस-
कानूनप्रवर्तन जिम्मेवारी र पदीय दायित्व सबैले पूर्ण पालना गर्नसकेमा मात्रै भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासन कायम हुनेमा सरोकारवालाले जोड दिएका छन्।
अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग काठमाडौंले बुधवार जनकपुरधाममा आयोजना गरेको 'भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासन प्रवर्द्धनसम्बन्धी प्रदेशस्तरीय अन्तर्क्रिया' मा सरोकारवालाले कानूनको अभावले नभई त्यसको पालना नगर्ने प्रवृत्ति बढेकाले समस्या भइरहेकोसमेत बताए।
कार्यक्रममा आयोगका प्रमुख आयुक्त प्रेमकुमार राईले सार्वजनिक सेवाप्रवाहको दायित्व बोकेका जनप्रतिनिधि, कर्मचारी र सम्बद्ध सबै पक्षले कानूनको अक्षरशः पालना गरेमा धेरै समस्या समाधान हुने दावी गरे। उनले प्रशासनिक उल्फनबाट उम्किनका लागि नीतिगत निर्णय गर्ने र गराउने प्रवृत्ति बढाइएको भन्दै त्यसलाई रोक्न विषयविज्ञ कर्मचारीको बढी भूमिका हुनेसमेत बताए।
उनले भने, 'भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासन प्रवर्द्धनका लागि कार्यकारी अधिकार प्रयोगकर्तालगायत जिम्मेवारीमा रहेकाले कानूनको पूर्णपालनामा ध्यान दिन सके धेरै समस्या समाधान हुनसक्छ। त्यसमा पनि निर्णय कार्यान्वयन गर्ने कर्मचारीले कानून प्रतिकूल हुने विषयलाई तर्कसहित गर्नुहुन र गर्न सकिदैन भन्न सकेमा भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सेवाप्रवाहलाई चुस्त बनाउन सकिन्छ। त्यसका लागि म ध्यानकर्षणसमेत गराउन चाहन्छु।'
कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि एवं प्रदेशका मुख्यमन्त्री सरोजकुमार यादवले भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासनका लागि अख्तियारले चाल्ने हरेक कदममा प्रदेश सरकारको सहयोग हुने भन्दै अख्तियारले पनि उजुरी समयमै टुल्याएर जनप्रतिनिधिलाई काम गर्ने वातावरण बनाउनुपर्ने धारणा राखे।

भारत र चीनमा कोरोनाको नयाँ भेरियन्ट, नेपालमा सजगता अपनाउन आग्रह

काठमाडौं/मस- छिमेकी मुलुकमा भारत र चीनमा कोरोनाको नयाँ भेरियन्ट देखापरेपछि स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले नेपालमा सजगता अपनाउन आग्रह गरेको छ। भारत र चीनमा कोरोनाको नयाँ भेरियन्ट जेएन-१ फैलिरहेकाले नेपालमा पनि फैलिनसक्ने भएकाले मन्त्रालयले सजगता अपनाउन आग्रह गरेको हो।
मन्त्रालयका प्रवक्ता डा प्रकाश बुढाथोकीले भीडभाड हुने स्थान जस्तै मेला, भोज, पार्टीलगायतमा मास्कको प्रयोग गर्न, भौतिक दूरी कायम राख्न र हातको सरसफाइमा ध्यान दिन सबैलाई अनुरोध गरेका छन्। उनले नेपालमा अनुवांशिक अध्ययन गर्दा अहिलेसम्म उक्त नयाँ भेरियन्ट पुष्टि नभएको बताए।
मन्त्रालयले विश्वका केही देशमा कोभिड-१९ को संक्रमणको नयाँ भेरियन्ट जेएन-१ को जोखिम बढिरहेको र छिमेकी देशमा पनि सङ्क्रमण फैलिरहेकाले आवश्यक

निगरानी एवं सम्बन्धित देशहरूसँग समन्वय गरिरहेको जनाएको छ। कोभिड-१९ को नयाँ सबै भेरियन्टको बढ्दो सङ्क्रमणलाई ध्यानमा राख्दै प्रवेश विन्दुका सबै हेल्थ डेक्स, स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्ने स्वास्थ्य संस्था तथा सबै सरोकारवालासहित आवश्यक स्क्रिनिङ र निगरानी भइरहेको उल्लेख गर्दै मन्त्रालयले नयाँ भेरियन्टको रोकथाम र उपचारको व्यवस्थापनका लागि तयारी अवस्था रहेको जनाएको छ।

कर्मचारी आवश्यकता

यस मेडिकल सेन्टरको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

Lab Technician : 1 (Female) Salary: Negotiable

Requirements: Minimum 3/4 Years of Experienced in related fields.

Marketing Staff : 2 (Female) Requirements: Minimum 2/4 Years of Experienced in related fields. Minimum Bachelor's Degree Passed with Driving Licenses.

Please send your CV: bhattaraij86@gmail.com

WORLD WIDE MEDICAL CENTRE & POLYCLINIC PVT. LTD.
Battisputali, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-4585371 | 4568858 | 9851187410
Email: worldwidemedicalcentre@gmail.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: AL-KHABAZ CO FOR FOOD STUFF & RESTAURANT MANAGEMENT. शहर: KUWAIT
पुस स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१८ चलाती नं.: ६०२१२४६३ LT. No.: 297406

क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दायित्व	वर्षाको तलब	साथमा दिने	काम गर्ने ठाउँ	काम गर्ने समय	
1.	Barista	5 0	सम्बन्धित कानूनी दक्ष	140	६०४६५	क.लि. अस्तास	६	क.लि. अस्तास	१ वर्ष
2.	Cook	5 0		145	६२७२८	क.लि. अस्तास	६	क.लि. अस्तास	१ वर्ष
3.	Labour	30 17		100	४३२६९	क.लि. अस्तास	६	क.लि. अस्तास	१ वर्ष

अन्तर्वार्ता नैनपार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

सदिक्षा ओभरसिज प्रा. लि.
सामाजिक टाउन प्लानिङ (सीमिड पुलसो). काठमाडौं, नेपाल. फ्याक्स: ८३८६५५
फोन नं.: ०१४९८०१८१/०१४९८८२००/०१४९८६२५/९८०११३०५२/९८६०२६८२१/९८५१३३२३८५
Email: info@sadiksha.com.np, Web: www.sadiksha.com.np

कुमारी बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय चिश्खुगढी, ओखलढुंगाको तपसिलमा उल्लेखित ऋणीलाई ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने ३५ दिने सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०९/१९ गते मध्यान्ह ११:०० बजे)

यस कुमारी बैंक लिमिटेडको शाखा कार्यालय चिश्खुगढी, ओखलढुंगाबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको वैकलाई समय-समयमा तिर्नु बुझाउनुपर्ने साँवा, व्याज लगायतका रकम चुक्ता-भुक्तान गर्ने पटक-पटक मौखिक एवं लिखित रूपमा सूचित गरी तर-ताकेता गर्दा समेत ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने तर्फ कुनै चासो नदेखाई बेवास्ता गरेकोले ऋणीलाई ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र यस बैंकको शाखा कार्यालयमा सम्पर्क गरी उपभोग गरिरहेको ऋणकर्जाको साँवा, व्याज लगायतका वैकलाई तिर्नु/बुझाउनुपर्ने सम्पूर्ण रकम चुक्ता भुक्तान गर्नुहोला। अन्यथा प्रचलित ऐन, कानून, राष्ट्र बैंकबाट जारी निर्देशनहरू एवं यस बैंक कर्जा असुली विनियमावली बमोजिम धितोमा रहेको चल/अचल सम्पत्ति लिलामा विक्रि वा अन्य व्यवस्था गरी बैंकको लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै ऋणी तथा सम्बन्धित पक्षलाई कर्जा चुक्ता केन्द्रको कालोसूचिमा नाम सूचिकृत गर्न समेत लिखित पठाइने व्यहोरा यसै सूचना मार्फत अवगत गराउँदै, ऋणकर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न/गराउनुहुन सम्बन्धित सबै पक्षलाई यसै सूचना मार्फत जानकारी समेत गराउँदैछौं। उल्लेखित ऋणकर्जाको लागि सुरक्षण बापत रहेको धितोबाट बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम असुलउपर नभएमा बैंक तथा वित्तिय संस्था सम्बन्धि ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित नियम, कानून तथा कर्जा सम्बन्धी अनुसारा ऋणी, संचालक तथा जमानतीकर्ताहरूको अन्य चल/अचल जायजेषा तथा श्रीसम्पत्तिहरूबाट बैंकको बाँकी लेना रकम असुलउपर गरिने व्यहोरा समेत ऋणी, जमानतकर्ता तथा सम्बन्धित सबैलाई यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ।

तपसिल

ऋणीको विवरण:
तिल बहादुर श्रेष्ठ/मन थक श्रेष्ठको नाति, बल बहादुर श्रेष्ठ/अमिका कुमारी श्रेष्ठको छोरा, बनिता धमलाको पति ओखलढुंगा जिल्ला, चिश्खुगढी गा.पा. वडा नं. ०२ (साविक ओखलढुंगा जिल्ला, पोखरे गा.वि.स. वडा नं. ०७) बस्ने रोदन श्रेष्ठ (ना.प्र.नं. १३-०९-७२-००३०९, जारी मिति २०७२/०२/१७, जिल्ला प्रशासन कार्यालय ओखलढुंगा)।
व्यक्तिगत जमानतीकर्ताको विवरण:
१. बलराम धमला/राममाया धमलाको नातिनी, युवराज धमला/लोक कुमारी धमलाको छोरी, रोदन श्रेष्ठको पत्नी, ओखलढुंगा जिल्ला, बैतनी गा.वि.स. वडा नं. ०३ स्यायी ठेगाना भई हाल ओखलढुंगा जिल्ला, चिश्खुगढी गा.पा. वडा नं. ०२ बस्ने बनिता धमला (ना.प्र.नं. १३-०९-७२-०२१२५, जारी मिति २०७३/०८/०८, जिल्ला प्रशासन कार्यालय ओखलढुंगा)।
धितो सुरक्षणको विवरण:
१. रोदन श्रेष्ठको नाममा मालपोत कार्यालय, ओखलढुंगामा दर्ता कायम रहेको ओखलढुंगा जिल्ला, चिश्खुगढी गा.पा. वडा नं. ०२, (साविक ओखलढुंगा जिल्ला, पोखरे गा.वि.स. वडा नं. ८) स्थित कित्ता नं. ६४३ को क्षेत्र. ५-०-०-० (रोपनी) को जग्गा/घर तथा सोको सम्पूर्ण लिगलागातहरू समेत।

कुमारी बैंक लिमिटेड
KUMARI BANK LIMITED
सर्वेका लागि, सर्वेका लागि
शाखा कार्यालय चिश्खुगढी, ओखलढुंगा फोन नं.९८५२०६३७८९

Madi Municipality Office of the Municipal Executive

Invitation for Bid

- First Date of Publication : 2080/09/19
- The Madi Municipality, Madi, Sankhuwasabha invites Tender from eligible Nepalese bidders for the IFB no:- MM/G/NCB/02/080-81
 - Eligible Bidders may obtain further information at Madi Municipality Office, Madi, Sankhuwasabha during office hours or may visit E-procurement section of PPMO's Web portal www.bolpatra.gov.np/egp.
 - Bidders should purchase the bid document electronically through E-procurement section of PPMO's web portal. Bidder should deposit the cost of bidding document NRs. 3,000.00 (non-refundable) in the Municipality Office account for the purchase of the bids as specified below and electronic scanned copy (PDF format) of the Bank deposit voucher shall also be submitted along with the electronic bid files.
 - Bidders should submit their bid electronically through E-procurement section of PPMO's Web portal as specified in the Instruction to Bidders on or before 12:00 hrs of 2080/10/21. Late bid will be rejected. Bids shall be opened at 14:00 hrs on the same day of bid in the presence of the bidders or their representatives who choose to attend.
 - Information to deposit the cost of bidding document in Bank:-
Name of the Bank :- Himalayan Bank Ltd, Madi Branch
Name of office :- Madi Municipality, Madi, Sankhuwasabha
Kosh Account no. :- 06007632080084 (for bid document purchase)
Dharauti Account no. :- 06007632080034 (for bid security Amount)
 - Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of NRs 4,31,000.00 issued by "A" class commercial bank or direct deposit in Municipality's Dharauti Account number, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
 - If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday, it shall be extended to the next working day. In such a case the validity of bid security shall be considered from already specified last date for bid submission.
 - The Municipality office reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the sealed bids without assigning reason, whatsoever.

S. N.	IFB No.	Name of Project	Location	Detail of Works	Estimated Cost Including VAT
1	MM/G/NCB/02/080-81	Supply & Delivery of Coloured C.G.I. Sheet 26 gauge 0.41mm	Madi Municipality Office, Sankhuwasabha	Supply and Delivery of Corrugated Galvanized Iron (CGI) Sheet, 26 gauge coloured (green/army), heavy class, 0.41mm, 65kg average weight.	NRs. 1,72,30,240.00

Chief Administrative Officer

कोन्ज्योसोम गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय चौधरे, ललितपुर।

सिलबन्दी बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति:- २०८०/०५/१६
यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०८/१० गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सिलबन्दी बोलपत्र सूचनानुसार मिति २०८०/०९/१९ गते दिनको १२:०० बजे सम्म दर्ता हुन आएका सिलबन्दी बोलपत्र फारामहरू मध्ये तपसिलमा उल्लेखित भएका सिलबन्दी बोलपत्र न्यूनतम मुल्याङ्कित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई स्विकृतको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐनको दफा २७ को उप दफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्र दाताहरूलाई जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

सि. नं.	कार्यको विवरण	छनौट भएका कम्पनी	कबोल रकम (मु.अ.कर.समेत) रु.
1	Kanchha Kaji Sikhari Ko Ghar dekhi Nallu Watsong Basuki Samma Road Upgrade Identification No:- KRM-080/081-NCB-W-01	श्री Nawa Buddha Nirman Sewa, Mahankal-2, Lalitpur.	56,57,221.95
2	Konjyosom Pratima ring road and garden construction Identification No:- KRM-080/081-NCB-W-02	श्री Saru Construction & Supplier Pvt. Ltd. Madhyapur Thimi-3	61,35,160.52

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

GET YOUR VISA FOR MALAYSIA
Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing
Hello Travels Pvt. Ltd. Say Hello To your Destination
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
977-1-4415574 / 9808819329 / 9818827005 / 9746459621
nepal.ose@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

TRAVEL THE WORLD
Best Airfare and Wide Variety of Choices
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
harvestmoonsmos.co.np
www.harvestmoongroup.com

सम्पादकीय प्रतिबद्धता बिसैर भागबण्डा

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले प्रधानमन्त्री बनेको एक वर्ष पुगेको अवसरमा गत १० पुसमा राष्ट्रको नाममा विशेष सम्बोधन गरेका थिए। सम्बोधनका क्रममा एक वर्षसम्म चाहेजस्तो काम गर्न नसकेकाले शैली फेरेर अगाडि बढ्ने प्रतिबद्धता जनाएका थिए। तर सम्बोधनको एक हप्ता पुरापुर निराशाजनक रहयो। प्रतिबद्धता जनाएको भोलिपल्टै नवविवाहित नातिनीको घरमा नेपाली सेनाको हेलिकोप्टर चढेर पुगेको दृष्यले प्रधानमन्त्री आलोचित भए। १३ पुसमा बालकुमारी घटनामा दुई युवक मारिए। कोरिया जान भाषा परीक्षाको विषयलाई लिएर भएको प्रदर्शनमा प्रहरीले गोली चलाउँदा दुई युवाको मृत्यु भएको थियो। यो घटनामा सरकारले आफ्नो कमजोरी स्वीकारेको छ। यो प्रकरणमा गृह, भौतिक पूर्वाधार र श्रममन्त्री प्रश्नको घेरामा छन्।

तर सार्वजनिक प्रश्न उठेका मन्त्रीहरूलाई केही गर्न नसक्ने अवस्थामा रहेको थप पुष्टि भएको छ। किनकि पार्टीभित्र अन्तरसंघर्ष मिलाउन गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठलाई चलाउन सक्ने अवस्थामा नरहेका प्रधानमन्त्रीले नेकपा एकीकृत समाजवादीका नेता प्रकाश ज्वालालाई भौतिक पूर्वाधार र लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका नेता शरदसिंह भण्डारीलाई श्रममन्त्रालयबाट चलाउन सक्ने परिस्थिति देखिदैन। बरु उल्टै प्रधानमन्त्री प्रचण्ड राष्ट्रियसभामा समेत आमसडमतिको प्रयत्नमा जुटेका छन्। बुधबार दिनभर प्रधानमन्त्री प्रचण्ड भागबण्डाकै छलफलमा जुटे। तर यो भागबण्डाको छलफल थप आलोचित बन्न पुगेको छ। किनकि प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा एमालेलाई समेत भाग दिनेगरी बुधबार साँझ नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा र एमाले अध्यक्ष ओलीलाई समेत राखेर छलफल गरे। यदि यो छलफलले सार्थकता पाएमा राष्ट्रियसभा चुनाव संवैधानिक भावना बिपरीत हुनेछ। चुनाव जित्नेहरू मात्रै उम्मेदवार हुनेछन्, हारको रहस्य बाँकी रहने छैनन्।

यो भनेको प्रधानमन्त्री प्रचण्डले बितेको वर्षभर जे गरेका थिए, त्यसैलाई निरन्तरता दिएका छन्। किनकि बितेको एक वर्षसम्म प्रधानमन्त्री प्रचण्डले भागबण्डाकै छलफलमा समय बताएका थिए। गत १० पुसमा एमाले नेतृत्वको सात दलीय गठबन्धनबाट प्रधानमन्त्री बनेका प्रचण्डले तत्कालै गठबन्धन बदलेका थिए। अहिले १० दलीय गठबन्धनको सरकार चलाइरहेका प्रदेशहरूमा अझै भागबण्डा मिल्न बाँकी छ। पाँच महिनादेखि कोशी प्रदेश सभामुखविहीन छन्। त्यहाँ पनि भागबण्डा मिल्न बाँकी छ। तर भागबण्डामा मात्रै ध्यान दिइरहेका जनमत, संसदीय अभ्यास र संवैधानिक प्रक्रियालाई भने बेवास्ता गरिरहेका छन्।

कृषि! दुनियाँका सबै पेशा अंगालेका सबै मानिसलाई पाल्ने कर्म। कृषिले पृथ्वीका मानिससंगायत सबै पशु प्राणीलाई अन्न प्रदान गर्दछ। त्यसबाटै मानिसले प्राण धानेका छन्। मानिसदेखि पशुप्राणी जगतलाई आवश्यक खाद्यान्न उत्पादन गर्ने कृषिबाटै हुँदै आएको छ। कृषि पेशा मानव सभ्यताको सबैभन्दा पुरानो पेशा हो। जंगली र शिकारी जीवनशैलीबाट अलग गरेर मानवलाई 'होमोसेपियन्स' सभ्यताको मार्गमा प्रवेश गराउने पेशा नै कृषि हो। हजारौं वर्ष अगाडि मानिस जंगलमा नै बस्थे, त्यहीं नै भोक मेटाउन खाद्य पदार्थ खोजेर खान्थे, शिकार गर्थे र घुमन्ते जीवन बाँचन्थे। सायद, मानिस घुमन्ते हुनको मुख्य कारण पनि खाद्य संकट र नयाँ खाद्य सम्भावनाको खोजीमा नयाँ-नयाँ भू-क्षेत्र तथा जंगलमा विचरण गर्दथे। हजारौं, लाखौं वर्षको घुमन्ते र फिरन्ते जीवनशैलीको अन्त त्यतिबेला सम्भव भयो, जतिबेला मानिसले खेती गर्न सिके। खेतीले गर्दा मानिसको घुमन्ते र अस्थिर जीवनशैलीको अन्त भएर बस्ती बसाएर बस्न थाले। किनकी खेती गर्न थालेपछि बालीको संरक्षण र स्याहारको लागि मानिसलाई त्यहीं खेतबारीकै वरिपरि रहन बाध्य भए। खाद्य असुरक्षा, संकट र उचित वासको दीर्घकालीन समस्याबाट पनि उन्मुक्ति प्राप्त हुन थाले। गाँस, बास र कपासको दिगो विकस्य कृषिबाटै प्राप्त हुने भएपछि घुमन्ते हाम्रा पूर्वाले कृषि गर्न सिके र कृषि नै गर्न थाले। त्यसरी कृषि कर्मले होमोसेपियन्सको अस्थिर र घुमन्ते चरित्रमा ब्रेक लगायो। बल्ल ती हाम्रा पूर्वाहरू जंगली जीवनशैलीबाट मानव बस्ती र कृषि प्रणालीमा आबद्ध हुँदै आए।

यदि हाम्रा पूर्वाले खेती गर्न नसकेको भए र खेती नै नगरेका भए। जंगल, जंगल चहाने र एउटै ठाउँमा लामो समय नबस्ने चरित्र नै कायम हुने थियो। नेपालमा राउटे, राजी र कुसुण्डालगायतका आदिवासीहरू त्यसका ज्वलन्त उदाहरण हुन्। खाद्य संकटले खेती गर्न सिकाए र खेतीले उनको हिँडरहने, डुलिहने चरित्रमा आमूल रूपान्तरण ल्यायो। त्यसैले अहिलेको सभ्यताको विकास गराउन कृषि प्रणालीको महत्वपूर्ण भूमिका छ। कृषिले मानिसलाई एकसाथै गाँस, कास र कपास दिन थालेको छ।

अनिकाल र भोकमरीले गर्दा प्राचीन मानिसहरूले आफ्ना आफन्तहरू, आफ्ना समूहका सदस्यहरूले प्राण त्यागेका प्रत्यक्ष देखेका-भोगेका हाम्रा पूर्वाहरूले कृषिबाटै सामुनेको डरलाग्दो संकटबाट प्राणरक्षाको विकल्प भेटे र देखे। त्यसैले मानिसका पूर्वाले प्रकृति र जंगलबाटै अनाज, फलफूलको कोटविक्रम आफ्नो अस्थायी वासस्थलको नजिकै ल्याएर रोप्न थाले। सबै ठाउँमा कृषि राम्रो हुँदैनथे। त्यसैले आदिम मानवले कृषिको लागि उपयुक्त भूगोल, माटो र जग्गा खोज्न थाले। ती स्थानहरूमा खेतीको परीक्षण गर्न थाले। जहाँ खेती संभव छ, त्यहाँ बस्ती बसाउन थाले। तामाङ लोकसाहित्यमा एउटा लोकोक्ति छ। तामाङ पूर्वाहरूले कुनै पनि ठाउँमा बस्ती(घर) बनाउन पूर्व त्यहाँ खेती गर्छन् र जहाँ खेती हुन्छ, त्यहाँ घर बनाउँछन्। यदि खेती सम्भव भएन भने त्यो ठाउँ छाडेर अर्को जान्छन्। हाम्रा आदिम पूर्वाले बस्ती बसाएर खेती शुरु गरेका होइनन्, पहिलो खेती गरेर बस्ती बसाएका हुन्। खेतीका अनाज र फलफूल पाकन निश्चित समयविधि लाग्ने हुनाले त्यसको प्रतीक्षा गर्ने पथो। प्रतीक्षा गर्दै, अनाज र फलफूल पाकन थालेपछि त्यसको सेवन र उपभोग गर्दै भौलिका निमित्त भण्डारण गर्न पनि सिके। कृषि प्रणाली र यसको चक्रले ती घुमन्ते मानिसलाई विस्तारै बाहिर स्थिरता प्रदान गर्न थाल्यो। जंगली मानिस जंगलबाट क्रमशः बाहिर निस्कन थाले र बस्तीमा बस्न सिके। मानिस एकै ठाउँमा, गाउँमा बस्न थालेपछि विस्तारै परिवारको स्वरूप ग्रहण गर्न थालियो। परिवारको अवधारणा पनि कृषि सभ्यताको विकाससँगै शुरु भएको थियो। खेतीको लागि घुमन्ते चरित्र त्याग्न पथो र खेती एकै गर्न सकिँदैन। त्यसको लागि जनशक्तिको आवश्यकता भयो। त्यो जनशक्तिको जोहो गर्न समूह आवश्यक हुन गयो। समूहको प्रारम्भिक स्वरूप नै परिवार हो। त्योभन्दा अगाडि मानिसलाई परिवारको आवश्यकता नै परेको थिएन। निजी परिवार बनाउने काम ती घुमन्ते मानिसले कहिले पनि गरेको थिएन।

ज्ञान र सीपको विकास

जब मानिस कृषि गर्न स्यायी बस्ती बसाएर बस्न थाले, खेती गर्न आफूसित पर्याप्त ज्ञान, सीप र प्रविधि नभएको बोध गर्न थाले। कृषि

अगलेस



● निष्पु थिङ



कृषि प्रणाली र यसको चक्रले ती घुमन्ते मानिसलाई विस्तारै बाँधेर स्थिरता प्रदान गर्न थाल्यो। जंगली मानिस जंगलबाट क्रमशः बाहिर निस्कन थाले र बस्तीमा बस्न सिके। मानिस एकै ठाउँमा, गाउँमा बस्न थालेपछि विस्तारै परिवारको स्वरूप ग्रहण गर्न थालियो। परिवारको अवधारणा पनि कृषि सभ्यताको विकाससँगै शुरु भएको थियो।

गर्न मानिसलाई आफ्ना वरपरका प्रकृति, पर्यावरण, मौसम, ऋतुचक्र र खगोलको ज्ञानको अभाव भयो। वीजविजनको पनि त्यतिकै ज्ञान आवश्यक पथो। कुन खेती कहिले, कसरी गर्ने ज्ञान र सीप पनि चाहियो। हुन त अहिलेको आधुनिक शिक्षाले किसानलाई अनपढ, अशिक्षित र केही नजानेको ठाउँछ। तर एउटा किसान हुन त्यति सजिलो छैन। उनलाई माटोको ज्ञान हुन्छ। पानी कहिले पछ्छ ? घाम कहिले लाग्छ ? बादल कहिले लाग्छ ? कस्तो र कुन बादलमा पानी हुन्छ ? त्यो पनि थाहा हुन्छ। कुन समय र मौसममा कस्तो खेती हुन्छ ? त्यसरी आदिम किसानलाई मौसम र ऋतुको ज्ञान नभइ नहुने भयो।

स्यायी घर बनाएर बस्न थालेपछि जनसंख्याको पनि वृद्धि हुन थाल्यो। बढ्दो जनसंख्यालाई पालनपोषण गर्न उब्जनीमा वृद्धि गर्न आवश्यक भयो। माटोको उर्वरता बढाउने उपाय खोज्न थाले। माटोको उर्वरता वृद्धि गर्न पशु चौरायाको मल निकै उपयोगी हुने ज्ञान प्राप्त गर्न हजारौं वर्ष लाग्यो। त्यसपछि ती आदिम किसानले पशुपालन पनि गर्न थाले। पशुपालन गर्न सजिलो थिएन। जंगलमा स्वतन्त्र र निर्भिक भएर बाँचेका जीवजनावरलाई घरमा ल्याएर पाल्न उनलाई थप ज्ञान र सीपको आवश्यक थियो। जंगली जनावरलाई घरेलु जनावर बनाउन जोखिमको स्थिति पथो। जंगलमा स्वतन्त्र विचरण गरेर हिँड्ने ती पशुलाई अनेक बुद्धि र विवेकको प्रयोग गर्दै मानिसले तिनलाई आफ्नो गोठको दाम्दोमा ल्याएर बाँधेर राख्न सफल भयो। अहिले त्यो सहजै जस्तो लाग्छ। तर, हाम्रा पूर्वालाई अहिले हामीले पालेका जनावरलाई घरेलुकरण गर्न र तालिम दिन सजिलो थिएन। खेतीको लागि जमिन जोत्न पनि भयो। जमिन जोत्न खाली हातले

सम्भव थिएन। आफ्नो मात्रै बलले पनि त्यो सम्भव थिएन। त्यसैले आदिम मानिसले आफूभन्दा बलियो को छ ? आफ्ना वरपर खोज्न थाले। जमिन जोत्नका लागि हलोको आविष्कार गरे। हलो बनाउनभन्दा अगाडि फलामको आविष्कार गरे। त्यो कच्चा फलामलाई हलोको आकारमा ल्याउन आगोको प्रयोग कसरी गर्ने ? त्यो ज्ञान पनि सिके। कच्चा फलामलाई गालेर हलोको आकारमा ल्याउनु इन्जिनियरको काम हो। त्यति ज्ञान र सीपले मात्रै हलो बनाउन नसक्ने भयो। थप काठको ज्ञान आवश्यक भयो। कुन काठपातको राम्रो हलो बनाउन सकिन्छ ? त्यो पनि अनुसन्धान गर्ने पथो। कच्चा रूख र काठलाई हलोको आकारमा ल्याउन औजार चाहियो। आगोको उचित प्रयोग गरेर फलामलाई औजारको रूपमा विकास गर्दै बल्ल हलो ताछ्ने सीप विकास गरे। ती आवश्यक औजार र सामग्रीहरूको जोहो गर्दै मानिसले पशुहरूलाई तालिम दिन थाले। मानिसको बलले मात्रै जमिन जोत्न नसक्ने भएकोले आफूभन्दा बलिया पशुलाई जमिन जोत्न प्रयोग गर्न थाले। पशुपालनको बहुरा फाइदाहरू भएकोले मानिसले तिनको लालनपालन र विरामी हुदा कुनै रोग लाग्दा तिनको उपचार कसरी गर्ने त्यो ज्ञानको पनि विकास गर्न थाले। त्यो जिडिबुटि र आयुर्वेदसम्बन्धी ज्ञान हो। आदिम मानिसले पशुलाई घरेलुकरण गर्नको थुप्रै कारणहरूमा, पहिलो, पशुले मानिसको कामलाई सरल बनाउथ्यो। दोस्रो, पशुबाट दुध प्राप्त हुने, तेश्रो, मासु प्राप्त हुने र चौथो, जमिनको उर्वरता बृद्धि गराउनु मलको आर्पणपछि र बाली भित्र्याएपछि मनोरञ्जन र पौष्टिक आहार अपूर्ति गर्न चाडपर्व मनाउन शुरु गरे। चाडपर्व विशेषमा सेवन गरेका पौष्टिक आहारले

मानिसको शरीरलाई पुनः खेतीपातीको लागि तागत प्राप्त हुन्छ। नेपालमा आदिवासी तामाङले मनाउने म्हनिङ र नेवारले मनाउने मोहनी र दशैं पर्व यसैको प्रतीक हुन्। खासगरी, यो पर्व असोज महिनामा मनाइन्छ। त्यो भनेको असारमा रोएको धानबाली भित्र्याएपछिको खुशियाली र शरीरको थकान मेट्न पनि हो। अर्को, बाली लगाउनेदेखि भित्र्याउनुसम्म शरीरको शक्ति खर्च हुन्छ। काँक्रेदेखि नयाँ खेती गर्न शरीरलाई पुनः नयाँ शक्ति र उर्जा आवश्यक पर्छ। पर्व मनाएर मिष्टान्न भोजन र परिकार आफ्ना इष्टमित्रहरूसँगै अपूर्ति गरेर शरीरलाई तन्दुरुस्त बनाउदै अर्को खेतीको लागि पूर्वतयारीको समय हो।

कृषि, मानव सभ्यताको प्रवेश बिन्दु हो। कृषिकै कारण मानिसले स्थायी बस्ती बसाउन थाले। परिवार बनाउन थाले। घुमन्ते र जंगली जीवनशैलीमा यौन स्वच्छन्दता हुन्थे भने अबको संग यौन सम्बन्ध राख्न मिल्छ र कोसित मिल्दैन ? त्यो केलाउन थाले। हाडनाता र दूधनाताको सम्बन्धहरू विकास गर्न थाले। विवाहको पहिलो स्वरूप नै त्यहींबाटै निर्देशित हुन थाल्यो। नाताप्रणालीको (किन्शिप) विकास यसरी हुन थालियो।

निष्कर्ष

अहिलेको एकलकटि शिक्षा प्रणालीले किसानलाई अज्ञानी ठान्छ। कृषिलाई तल्लो दर्जाको पेशाको रूपमा हेर्दछ। मानव सभ्यताको विकासमा कृषिको योगदानलाई नजरअन्दाज गर्न मिल्दैन। कृषि पेशालाई अपमानित ठान्दछ। यो पेशा त अनपढ र अशिक्षितहरूले गर्ने सोच्छन्। कृषिले मानिसलाई(किसान) कुशलशास्त्रदेखि वीजविजन, माटो र जलवायु, ऋतु, बजार र सभ्यताको विविध अन्तरविधागत ज्ञान दिएका छन्। मानव सभ्यताको विकासमा कृषिको महत्वपूर्ण र अतुलनीय योगदान रहँदै आएको छ। होमोसेपियन्सको इतिहासबाट कृषिको अध्यायलाई निकालियो भने अहिलेको मानव सभ्यताको इतिहास परिकल्पना नै गर्न सकिँदैन। मानव सभ्यता निर्माणदेखि विकासमा कृषिको महत्वपूर्ण भूमिका छ। कृषिको कारणले घुमन्ते चरित्र परिवर्तित गर्दै बस्ती बसाएर बस्न थाले, समूहमा बस्न शुरु गरेसँगै भाषा र संस्कृतिको पनि विकास हुन थाल्यो। जंगली मानिसलाई घरेलुकरण गरेर सभ्यताको विकास गराउन यसरी कृषिले योगदान पुऱ्यायो।

सामाजिक सञ्जाल



रजित तामाङ

कानून निर्माणमा सांसदहरूको उदाशीलता देखा हाँस्यकलाकार भरतमणी पौडेलले बिल्ला हानेको सम्झिन्छन्। पौडेल भन्थे- हाम्रा सांसदहरू संसद भवन पर्ये गर्दा 'सांसद भवन' लेखेको अक्षर पढ्छन्। अनि 'आहा! कति राम्रो अक्षरजस्ता बुद्धा' भन्दै भित्र जान्छन्। हाम्रा माननीयहरू पढ्ने जादैनन्।



मुराराम खनाल

प्रायः राजनीतिले आफ्नो नग्नतालाई देखाउँछ, त्यसैले राजनीतिले आलोचना सिमितमित पचाउँदैन। तर बौद्धिक जगतले पनि आफ्नो 'नग्नता' देखिन भने राजनीतिको नग्नताले उसलाई प्रभावित पार्न छोड्छ। राजनीति नाँगियो भन्दैमा बौद्धिक जगतले आफ्नै लुगा खोल्ने होइन, राजनीतिलाई लाज हाक्ने उपाय बताउने हो।



सुर्यराज आचार्य

देश भित्रै उपलब्ध स्रोत/साधन प्रयोग गरी रोजगारीका लागि कस्तो संरचना/संयन्त्र, कस्तो नीति/कार्यविधि भन्नेमा कुनै गम्भीर सोच र गृहकार्य छैन। सिर्फ भाषण/नारा छ, बर्दानियत पनि। अनि प्रतिक्रिया छ। राज्य संयन्त्रमा विद्यमान निम्छो सोच/क्षमताको जरो कमजोर र विरसंगतिपूर्ण शिक्षा प्रणालीमा छ।



निर्जल प्रसाद

नक्कली भुटानी शरणार्थी प्रकरणमा सर्चबलाई बलीको बोका बनाए, सुन तस्करी प्रकरणमा एअरपोर्टका सफाईकर्मीलाई बलीको बोका बनाए, बालकुमारी नरसंहारमा सिडिओलाई बलीको बोका बनाए। बालकृष्ण खण्डे, कृष्णबहादुर महारा, प्रकाश ज्वाला र नारायणकाजी श्रेष्ठमाथि औंला समेत ठाँडिए। पारसलाई कानून लाग्यो बरु !

तपाईंको राशिफल

- मेष** : अशान्तिमा वृद्धि हुनेछ। कार्यमा सफलता मिल्नेछ।
- वृष** : मनोबल उच्च रहनेछ। आकस्मिक लाभको योग छ।
- मिथुन** : आध्यात्मिक कार्यमा रुची बढ्नेछ। स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ।
- कर्कट** : व्यवसायमा राम्रो प्रगति आउनेछ। पुरानो रुकावट समाप्त हुनेछन्।
- सिंह** : यात्रा सुखद रहनेछ। भौतिक साधन उपलब्ध भइरहनेछ।
- कन्या** : नयाँ काम बन्नेछ। सन्तानको कार्यमा प्रगति हुनेछ।
- तुला** : सामाजिक कार्यहरूमा वृद्धि हुनेछ। खर्च बढी हुने योग छ।
- वृश्चिक** : धार्मिक कार्यमा खर्च हुनेछ। शैक्षिक कार्यमा प्रगति हुनेछ।
- धनु** : पारिवारिक सदस्यमा वृद्धि हुनेछ। आवश्यक वस्तु गुप्त हुनसक्छ।
- मकर** : राजनैतिक सहयोग प्राप्त हुनेछ। व्यवसायमा लाभ मिल्नेछ।
- कुम्भ** : लापरवाहीले गर्दा अशान्ति र रुकावटको योग छ। स्वास्थ्य सामान्य रहनेछ।
- मीन** : नौलो कार्य प्रारम्भ हुनेछ। पारिवारिक उल्फनले तनावमा वृद्धि गर्नेछ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम /
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४९५९२५२,
इमेल : dhruswamig@gmail.com

विचार



शम्भु कट्टेल

भूमि सुधारको सम्बन्धमा थुप्रै खालका मतहरू देखा परेका छन्। कतिपय मतले हालको समस्या समाधानमा भूमिका खेल्ने मान्न सकिन्छ भने कतिपयको मतले थप जटिलता निम्त्याउने देखिन्छ।

वर्तमान भूस्वामित्वमा हेरफेर नगरी कुन जग्गामा के लगाउने वा कहाँ कस्तो बस्ती बसाउने भन्नेमा केन्द्रित नीतिले पुन्छ भन्ने कतिपयको मत छ। जमिनको योजनाबद्ध प्रयोगले मात्रै पुग्दैन, भूस्वामित्व प्रणाली पनि सुधार गर्नुपर्छ भन्ने मत पनि देखिन्छ। जमिन कुनै व्यक्तिको अधिकारको चीज होइन, यो सामाजिक सम्पत्ति हो, राज्यले यसको उपभोगको व्यवस्थापन गर्नुपर्छ भन्ने मत पनि धेरैको छ। भूमि निजी स्वामित्वमा दिने चीज पनि हैन, त्यसरी निजी स्वामित्वमा बाँड्न न जमिन पुन्छ न त त्यसरी दिइएको सीमित जमिन उनीहरूले अड्याउनु नै सक्छन् (वेचेर खान्छन्, धितो राखेर ऋण

भूमि सुधारको सवाल

बोकाउँछन्, आदि)। भूमिहीन सुकुम्सीको समस्या उनीहरूको निजी स्वामित्वमा जमिन बाँडेर हल हुँदैन, उनीहरूलाई रोजगारी दिएर मात्रै हल हुन्छ भन्ने मत सबैभन्दा बढी देखिन्छ।

यसैगरी, रोजगारी पनि जमिनकै सदुपयोगबाट जन्मिन्छ, जमिन नै बहुसंख्यक नेपालीहरूको बाँच्ने आधार हो, त्यसैले, शहरी/औद्योगिक रोजगारी बढाउनुको साथै, कृषि रोजगारी बढाउनमा नै जोड गर्नुपर्छ। नेपालमा औद्योगिक रोजगारी बढाउनभन्दा कृषि रोजगारी बढाउन छिटो हुन्छ, त्यसैले राज्यले कुनै जमिन भूमिहीन तथा अर्धभूमिहीन सम्मिलित उत्पादन सहकारीलाई उपभोग गर्न दिएर, कुनै जमिनमा सरकार आफैले उत्पादन फार्महरू खोलेर, कुनै जमिन कुनै व्यक्तिलाई कृषि उपजको प्रशोधन जस्ता रोजगारी दिने व्यवसाय गर्न भाडामा उपभोग गर्न दिएर कृषि रोजगारी बढाउनु पर्छ भन्ने मत देखिन्छ।

भूस्वामित्व नीति (भूमिसुधार) नै फेनुपर्छ भन्नेहरूमा पनि फरक-फरक मतहरू छन्। जमिनको द्रैध स्वामित्व व्यवहारिकरूपमा अझै पनि हल भएको छैन, पहिले त्यसको हल गर्नुपर्छ भन्ने, द्रैध स्वामित्व धेरैजसो हल भैसक्यो, अब जमिनको हदबन्दी कानून दरोसंग लागू गर्नुपर्छ भन्ने, जमिनको हदबन्दी कानून ठीक छैन,

संशोधन गर्नुपर्छ (जस्तै जमिनको गुण, सिंचित वा असिंचित, परिवार संख्या वा परिवारका अन्य पेशा आदि कुराका आधारमा हद बन्दी कायम गर्नुपर्छ) भन्ने, नाफामुखी निजी कम्पनीहरूले धेरै जमिन राख्न पाउने नीति फेनुपर्छ भन्ने मत धेरै पाइन्छ।

भूमिहीनहरूलाई घडेरी मात्र दिएर रोजगारी नभएको अवस्थामा उनिहरूको परिवार पालन सक्दैन। हदबन्दी नीतिलाई सुधारेर कडाइसाथ लागू गर्ने र खेर गएका जमिनहरू सदुपयोग गर्ने हो भने भूमिहीन र अर्धभूमिहीनहरूको परिवार पालनको लागि पुग्ने जमिन बाँड्न पुन्छ भन्ने, हदबन्दीको कुरै व्यावहारिक छैन। जमिनलाई व्यक्ति वा सानो समूहको निजी सम्पत्ति मानिनु हुँदैन, यो सामुदायिक वा राज्यको सम्पत्ति हुनुपर्छ र राज्यले नै उत्पादनशील, वातावरण-मैत्री र रोजगारीमूलक ढंगले उपयोगमा ल्याउनु पर्छ।

सानो सानो जमिन वा स्वरमा कृषि व्यवसाय गर्दा ठूला मेसिन चलाउन र उत्पादित वस्तुहरू विक्री गर्न लगानी पनि उठ्दैन। त्यसैले, ती सा-साना जमिनहरूलाई मिसाएर कि त कुनै निजी व्यक्ति वा कम्पनीलाई ठूला खेती गर्न दिनुपर्छ कि त कुनै उत्पादन सहकारीहरू वा सरकार आफैले ठूला खेती व्यवसाय चलाउनु पर्छ भन्ने मत देखिन्छ।

निष्कर्षमा

देशमा एकातिर भूमिहीन र अर्धभूमिहीनहरूको जीविकाको समस्या छ भने अर्कोतिर साना कृषि व्यवसायीहरू कसरी टिक्ने भन्ने समस्या पनि छ। साना कृषि व्यवसायीहरू कसरी टिक्ने भन्ने समस्यावारे छुट्टै छलफल जरुरी हुन्छ। भूमिहीन र अर्धभूमिहीनहरूको जीविकाको समस्या हल गर्न जमिनको स्वामित्व बढाउने हो कि वा रोजगारी बढाउने हो कि अथवा के गर्ने उपयुक्त हुन्छ भन्ने कुरा तुरुन्तै हल गरिनुपर्छ।

जमिनको उपभोगको तरिका फेरेर हल गर्ने हो भने निजी स्वामित्वमा जमिन दिने हो कि, जमिन राज्यको स्वामित्वमा ल्याएर उनीहरूलाई भोग मात्र गर्न दिने हो कि, अथवा ती भूमिहीन र अर्धभूमिहीनहरूलाई उत्पादन सहकारीमा आबद्ध गरेर ती सहकारीहरूलाई त्यो जमिन भोगचलनको लागि दिने हो कि, अफ भनी माथि भनिएको निजी स्वामित्वको ठूला खेती गर्न दिएर त्यसोभित्र रोजगारी दिलाउने हो कि अथवा कुनै ठाउँ र व्यक्तिलाई कुनै नीति र अर्को कुनै ठाउँ वा व्यक्तिलाई कुनै अर्को नीति लागू गर्ने वा ठाउँअनुसार मिश्रित नीति लिने हो कि, आदिबारे पनि छलफल आवश्यक लाग्छ।

अलपत्र बागमतीको पुल बनाउन माग गर्दै धर्ना



सत्येन्द्र प्रताप सिंह, मध्यान्ह
रौतहट, १८ पुस

वर्षौं देखि अलपत्र रहेको हुलाकी राजमार्गअन्तर्गत बागमती नदीको निर्माणाधीन पुल अबिलम्ब बनाउनुपर्ने माग राख्दै प्रवेश सांसद नारोन्द्र साहसहित स्थानीयहरू गौर चन्द्रनिगाहपुर सडकखण्डको बम नहरमा बाटो अवरुद्ध गरेर अनिश्चितकालीन धर्नामा बसेका छन्।

पुलको निर्माण कार्य पूरा हुन सकेको छैन। पुल निर्माण कार्य अलपत्र छाडेर फरार भएका लुम्बिनी बिल्डर्स प्रा. लि. सिद्धार्थनगरको फर्मबाट ३५ करोड ८९ लाख ९ हजार ४ सय ३२ रुपैयाँमा ठेक्का सकार गर्ने पपु कन्स्ट्रक्सनका सञ्चालक हरिनारायण रौनियारलाई सम्बन्धित निकायले पटक-पटक ताकेता गर्दासमेत अटेरी गरेपछि उक्त कन्स्ट्रक्सनलाई कालोसूचीमा राखेर टेण्डर प्रक्रिया रद्द गरिएको थियो। पुलको १७ वटै स्थानको काम सकिएको अवस्था छ। पुलको काम ६० प्रतिशतको हाराहारीमा मात्रै पूरा भएको छ। निर्माण कम्पनीलाई कालोसूचीमा राखेर ठेक्का रद्द गरेपछि पुनः प्राविधिक डिजाइनमा परिवर्तन गरी बृहत्तरूपमा डिजाइन गरेर पुलको स्थान थप गर्ने, नदीको धार परिवर्तन गरिने, पुलको एग्रोच सडक बनाउने, विम ढलान गर्नेलायतका कामका लागि भण्डे ८० करोड रकम विनियोजन गरेर टेण्डर गर्दा महालक्ष्मी विकास वाइपी जेभीले ५७ करोड ४० लाख ७७ हजार ५०९ रुपैयाँमा सकार गरेको थियो। तर दुई वर्ष बितिसक्यो पनि काम शुरू नहुँदा स्थानीयहरूले पटक-पटक स्थानीय प्रशासनलायत सम्बन्धित निकायको ध्यानाकर्षण गराउँदा पनि सुनुवाइ नभएकाले आफूहरू बाध्य भएर बाटो अवरुद्ध गरेर धर्नामा बस्नुको कुरा कम्पनीले डिजाइन पेशा गरेपछि हुँदा निर्माण कार्यमा ढिलाइ भइरहेको बताए। यही पुस २९ गतेभित्र डिजाइन पेश गर्न लिखितरूपमा कन्स्ट्रक्सनले सहमत गरेको हुँदा त्यो समयको प्रतीक्षा गर्नुपर्ने उनले बताए।

धर्नाका कारण प्रमुख सडक अवरुद्ध भएपछि सवारी साधनहरू बाटोमै अलपत्र परेका छन् भने स-साना सवारी साधनहरू वैकल्पिक बाटो भएर गन्तव्यतर्फ गएका छन्। रौतहटको दुर्गा भगवती गाउँपालिका वडा नम्बर ५ बडहर्वास्थित बागमती नदीमा २०५७ साल जेठ २९ गते तात्कालीन प्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपालले पक्की पुलको शिलान्यास गरेका थिए। तीन वर्षमा पुलको निर्माण कार्य सम्पन्न गर्नुपर्ने भन्दै लुम्बिनी बिल्डर्सले ६३२ मिटर चौडाइ भएको पुलको ठेक्का सकार गरी निर्माण कार्य प्रारम्भ गरेको थियो। तर पुलको डिजाइन फेल्नुभएपछि २०७० सालमा निर्माण कम्पनी फरार भएका कारण पुल निर्माण कार्य अलपत्र परेको छ। निर्माण शुरू भएको समयदेखि भण्डे १२ वर्ष बितिसक्यो पनि हुलाकी सडकको

अधिकांश प्रहरी नायब उपरीक्षक एनजा गिरीले बताइन्। पछिल्लो समय रौतहटमा काठ चोरीका घटना बढ्दो क्रममा रहेको छ। डिभिजन वन प्रमुख शैलेन्द्र मिश्रको उदासीनताका कारण जिल्लामा वन क्षेत्रमा अतिक्रमण र काठ चोरी निकासीको घटना बढ्दै गएको स्थानीयहरू बताउँछन्। छिटफुटमा भई रहेका काठ चोरीमा आफ्नो कुनै प्रकारले कमजोरी नगरेको डिभिजन वन प्रमुख मिश्रले दावी गरेका छन्। सीमंत स्रोत साधनमा अहोरात्र खर्चेर वन जोगाउनु परेको उनले बताए।

अवैध सालको काठ बरामद

प्रेमचन्द्र भन्ना मध्यान्ह
रौतहट, १८ पुस
राँ तहटको बून्दावन नगरपालिका वडा नं ८ बराजवा टोलबाट प्रहरीले ५ थान करिव ४० क्युबिफुट काठ बरामद गरेको छ। बाटोको छेउमा रहेको परालभित्र लुकाए राखेको अवस्थामा ५ थान सालको गोलिया काठ रौतहट प्रहरीले बरामद गरेको हो। बरामद गरिएको काठ आवश्यक कारवाहीका लागि डिभिजन वन कार्यालय चन्द्रनिगाहपुर रौतहटमा मंगलवार दाखिला गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटका सूचना

अधिकारी प्रहरी नायब उपरीक्षक एनजा गिरीले बताइन्। पछिल्लो समय रौतहटमा काठ चोरीका घटना बढ्दो क्रममा रहेको छ। डिभिजन वन प्रमुख शैलेन्द्र मिश्रको उदासीनताका कारण जिल्लामा वन क्षेत्रमा अतिक्रमण र काठ चोरी निकासीको घटना बढ्दै गएको स्थानीयहरू बताउँछन्। छिटफुटमा भई रहेका काठ चोरीमा आफ्नो कुनै प्रकारले कमजोरी नगरेको डिभिजन वन प्रमुख मिश्रले दावी गरेका छन्। सीमंत स्रोत साधनमा अहोरात्र खर्चेर वन जोगाउनु परेको उनले बताए।

Kohalpur Municipality
Office of Municipal Executive
Kohalpur, Banke
Lumbini Province, Nepal
Invitation For Bids
Date Of Publication: 2080/09/19 (Jan-04-2024)

Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke invites electronic bids from eligible bidders for the following works:

Table with 7 columns: S. N., Contract Identification Number, Description Of Works, Bid Validity Period, Estimated Amount With VAT and PS (NRs.), Bid Bond Amount, Fee for Bid Document Purchase (NRs), Remarks. Contains 3 items related to footpath, boundary wall, and ratna rajmarga.

Further Information to bidders;

Table with 2 columns: Field Name, Value. Fields include Last date and time of Bid Submission, Date, Time and Place of Bid Opening, Bid Security Validity Period, Account No. for Bid Document Purchase, and Account No. for Bid Security Deposit.

- 1. Bidders shall submit their Bids e-copy only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal http://bolpatra.gov.np/egp and for other additional information please contact Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke Contact No: 081-540318
2. If the last Date of Submission and Opening falls on a Government Holiday then the next working day shall be considered as the last day.

Chief Administrative Officer

कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश बारेको सानिमा बैंक लिमिटेड.
मेलुङ शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना
(प्रकाशित मिति : २०८०/०९/१९ गते)
उल्लेखित ऋणीले यस बैंकबाट लिएको कर्जाको बैकसँग गरेको सम्झौता बमोजिम बैकलाई तिर्नु, बुझाउनु पर्ने रकम नभुनकाई कर्जा सम्बन्धि शर्त बन्दैजहल उल्लेख्यन गरेको हुँदा सम्पूर्ण बाँकी कर्जा बुझाउन गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सानिमा बैंक
अलकापुरी, नक्साल, काठमाण्डौ, नेपाल
फोन: +९७७-१-५९१०२०३३, फ्याक्स: +९७७-१-५४२८९६९, ईमेल: sanima@sanimabank.com

SAUDI मा रोजगार
शहर: Saudi Arabia
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३००
LT. No.: 297126
1. Manufacturing Worker
कम्पनी: Saleh Mohammad Al-Senaidi & Partners Tents & cloths Co. शहर: Saudi Arabia

SAUDI मा रोजगार
शहर: Saudi Arabia
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३३२
LT. No.: 297155
1. Manufacturing Worker
कम्पनी: Advanced Vision Company शहर: Riyadh

दि गोर्खा रि-इम्प्लाइमेन्ट प्रा. लि.
बसुंधारा तिलिङटार चौकी पछाडी वी.पी.स्मृती हस्पिटल संगै, काठमाडौं, नेपाल
E-mail: tgurkha2019@gmail.com, फोन: ०१-५४०३०५३, ५४०३०५५

Nepal Mountaineering Association
Kathmandu, Nepal
Invitation For Tender / Quotation
Published Date: 04/01/2024
Contract / Tender ID No.: NMA/NCB/W/2080/081/01

Tender for Construction of Two Statue & other civil works at International Mountaineers Memorial Park Kakani
Last Submission Date & Time: 02/02/2024 12:00 PM
Opening Date & Time: 02/02/2024 2:00 PM

For any queries, Contact us at: 9849447788 | 9802347788

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
नेत्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०९/१९
भानुभक्त मेमोरियल इन्डस्ट्रियल बोर्डिङ स्कूल महोदारी प्रा. लि. को मिति २०८०/०९/१० गते सम्पन्न विशेष साधारणसभाबाट पारित प्रस्तावको निष्पत्ति बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा विन्नु व्यहोर्ने पत्र क, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाईने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी भानुभक्त मेमोरियल सेकेण्ड्री इन्डस्ट्रियल बोर्डिङ स्कूल प्रा. लि. (प्रा. लि. नं.: २०२०६) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०९/१६ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले संसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कतारमा रोजगार
कम्पनी: AL HUDA ENGINEERING WORKS
शहर: DOHA
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०३
चलानी नं.: ६०९१२३५९
LT. No.: 291251

बहराइनमा रोजगार
कम्पनी: INTERNATIONAL MARKETING COMPANY CLEANTECH
शहर: BAHARAIN
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१७
चलानी नं.: ६०९१२३५८
LT. No.: 274790

अन्तर्वार्ता नेनापार कार्यालय, काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।
कम्पनी: TRIVENI HR SOLUTION PVT. LTD.
Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258
Mobile: 9851090284 | 9761878560 | 9851007872 | 9861133194 | 9818465637
Email: triveni.overseas341@gmail.com, info@trivenihr.com

युईमा रोजगार
कम्पनी: SOLID LIFE CLEANING SERVICES (BRANCH)
शहर: UAE
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३६७
LT. No.: 297486

युई र कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PROFILE RECRUITMENT-SOLE PROPRIETORSHIP LLC
शहर: UAE
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३६४
LT. No.: 297523

युई र कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PISTACHIO CREPE FOR SWEET & PASTRY COMPANY
शहर: KUWAIT
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३६३
LT. No.: 297522

निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.
रिजामंगल ८, एयरपोर्ट (सम्पूर्ण रोड नं. ८) काठमाडौं, नेपाल
फोन: ९७६६९५३, ९७६६९५४, ९८१८३३९४४७४, ९८२३६१४१६०
Email: documentation@neelkamalnepal.com, Web: neelkamalnepal.com
Chitwan Branch: 056598203, 9855051203.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SKY PATH MEDIA AND ADVERTISING COM
शहर: KUWAIT
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८
चलानी नं.: ६०९१२३६८
LT. No.: 297524

YOUTH MANPOWER PVT. LTD.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-4566755, Fax: 977-1-4566966
E-mail: info@youthmanpower.com, youthmanpower757@gmail.com
Mobile: 9851090296, 9809393801, 9809393802
Jhapa Branch 023591554 Mobile: 9801745554

तलबको माग गर्दै शिक्षक कर्मचारी धर्नामा



कृष्ण तिवारी / मध्याह्न
रौतहट, १८ पुस

रौतहटको फतुवा विजयपुर नगरपालिकामा कार्यरत शिक्षक कर्मचारी तलबको माग गर्दै धर्नामा बसेका छन् । जनप्रतिनिधिबीच आपसी विवादका कारण रात साउनदेखि तलब पाउन नसकेका शिक्षक कर्मचारी नगरपालिकाको अगाडि बुधवारदेखि धर्ना शुरु गरेका हुन् । नगरछेक अन्तर्गतका प्रत्येक माविबाट ३ जना, निर्माविबाट २ जना, प्राविबाट १ जना गरी पालोपालो गरेर धर्ना शुरु गरिएको हो । समस्या समाधान नभएसम्म स्वरूप दैनिक बिहान ११ बजेदेखि ४ बजेसम्म धर्ना जाइरहने शिक्षक संघका नगर अध्यक्ष राधेश्याम यादवले बताए ।

फतुवा विजयपुर नगरपालिकामा जनप्रतिनिधि बीचको विवाद चरम उत्कर्षमा पुगेको छ । तत्कालिन मेयर गोपाल राय यादव विशेष अदालतबाट दण्डित भएर निलम्बित भएसँगै कार्यवाहक मेयर अश्वेया खानतुन र अन्य जनप्रतिनिधि बीच विवाद उत्पन्न भएको हो । जनप्रतिनिधि बीचको विवादको परिणाम समयमा नगरसभा हुन नसकेकाले त्यहाँका शिक्षक कर्मचारीले तलब पाउन सकेका छैनन् ।

मन्त्रालयको निर्देशनमा फतुवामा केही समय अघि प्रशासकीय अधिकृतको रूपमा आएका उपसचिव सुरेन्द्र प्रधान र मेयर खानतुनको प्रयासमा अघिल्लो महिनामा सामाजिक सुरक्षा भत्ता

वितरण गरिएको थियो । मेयर खानतुनको निर्देशनमा नगरसभाको लागि पटक-पटक बैठक बोलाउँदा काग्रेसका वडा अध्यक्षहरूसँगै कार्यपालिका बोर्डका सदस्य जनप्रतिनिधिहरू बिभिन्न आरोप लगाउँदै बैठकमा उपस्थित भएका छैनन् ।

असार १० गते भित्र हनुपने नगर परिषद जनप्रतिनिधि बीच आपसी तालमेल नभिकेको कारण हालसम्म पनि हनु नसकेका नगरपालिकाको सम्पूर्ण आर्थिक गतिविधि शून्य भएको छ । नगरभित्रका शिक्षक लगायत ३ सय ५० को हाराहारीमा कर्मचारीले तलब पाउन सकेका छैनन् । कार्यपालिका बोर्ड बैठक बसेर नगरसभाको दिन तोकन तीनपटक लिखित सूचना पठाउँदा मेयर बाहेक कांग्रेस समर्थित जनप्रतिनिधि वडा अध्यक्षहरू पत्र नै नबुझे गरेकाले अवस्था अन्वैल बनेको उपसचिव प्रधानले गुनासो गरेका छन् ।

वडा अध्यक्षहरूको खडेडा तथा अवरोधको कारण नगरपालिकाको कामकाज प्रभावित बनाइरहेको कार्यवाहक मेयर अश्वेया खानतुनले बताइन् ।

लालबकैया नदीको टेण्डरको मुद्दामा अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगद्वारा दोषी ठहर भएर तत्कालीन मेयर गोपाल राय यादवलाई तीन वर्ष कैद र १५ लाख जरिवानाको फैसला अदालतबाट भएपछि उनको पद गएको थियो । उनी निलम्बित भएपछि उपमेयर खानतुन कार्यवाहकको जिम्मेवारी पाएकी थियो ।

कारमा रोजगारको अवसर कम्पनी : SAIF TWO CONTRACTING शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८ चलायती नं.: ६०२०८२६२ LT. No.: 288206

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Admin Manager	4	6300	२२५०	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
2.	Forman	4	2500	८१,२५०	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

सम्बन्धी नतिजाको सूचनाको लागि कम्पनीको वेबसाइटमा भ्रमण गर्नुपर्नेछ ।

लिङ्क स्टार मेनापावर सर्भिसिज प्रा. लि.
पा.ब. नं. ११५७९ टोखा-१०, सामाखुसी, काठमाडौं, फोन: ८५५००८८, ८५६१८५०
Mob.: 9851337276 | 9816935532 | Email: linkstarnpower@gmail.com, Web: www.linkstar.com.np

UAE मा रोजगार कम्पनी : TRIPLE ONE GENERAL SECURITY GUARD SERVICES EST शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३३ LT. No.: 297511

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	25	1400	५०,७०८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६, २७ र २८ गते (11, 12 & 13 January 2024) हुनेछ ।

INTERNATIONAL JOB LINK PVT. LTD.
Bhimsen Gola- 9, Kathmandu, Tel: 014584541
Email: info@intljoblink.com.np, Website: www.intljoblink.com.np

MALAYSIA मा रोजगार कम्पनी : BOOKMATE SDN BHD शहर: Selangor
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२८ चलायती नं.: ६०२०६१०१ LT. No.: 290841

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	3	1500	८३,३५०	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय ललितपुरमा मिति २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

Liberty H.R. Consultant Pvt. Ltd.
Baghdol-4, Lalitpur, Nepal, Tel.: 5191561 | 5191560
Email: info@libertyhrconsultant.com | Web.: www.libertyhrconsultant.com

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी : RELAXATION TIME MESSAGE CENTER शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३० LT. No.: 297023

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Loading And Unloading Worker	3	1200	८२,५६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

टि. जि. एल. नेपाल प्रा. लि.
बस्वहारा, काठमाडौं, (नापी कार्यालय अगाडी), फोन: ५४०६२५२ फ्याक्स: ५४०६२५३

कुवेतमा रोजगार कम्पनी : TARISHNI.COM FOR DELIVERY OF CONSUMER ORDERS शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३० LT. No.: 297496

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Light Driver/Car Driver/ Private Car Driver	5	135	५८,८०९	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

कम्पनी : TAWSELKO ALTAHAHABIA FOR CONSUMER ORDER DELIVERY शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३० LT. No.: 297494

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Light Driver/Car Driver/ Private Car Driver	42	135	५८,८०९	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

कम्पनी : M & G DELIVERY OF CONSUMER ORDERS COMPANY शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३५ LT. No.: 297495

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Light Driver/Car Driver/ Private Car Driver	19	135	५८,८०९	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

SRK ओमर्सिज नेपाल प्रा. लि. साविकको नाम (SRK नेपाल प्रा. लि.)
सामाखुसी, टाउन प्लानिङ्ग काठमाडौं, (सिंहजि पाल रोड धापा, मा.प.सलको छेउ)
फोन: ०१४५६३३८८, ८५५७६२३, ८५६१८५०, ८५६१८५३३

कारमा रोजगारको अवसर कम्पनी : GOLDEN HOUSE शहर: Qatar, DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/१६ चलायती नं.: ६०२०२२०० LT. No.: 286832

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	5	1000	३६,५००	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P.) Ltd.
बृहत्तिलकण्ठ-६, हात्तिगोडा, काठमाडौं, फोन: ०१-४३०८८२, ४३०८८३, ४३०८८४
मो.: ९८२३३७०९, ९८२३३६६२
Email: hr@mobhirarecruitment.com, Web: www.mobhirarecruitment.com

UAE मा रोजगार कम्पनी : NEW W MART SUPERMARKET L.L.C (BRANCH) शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३७१ LT. No.: 297399

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	10	900	३०,५८८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
2.	Sales Officer	20	1200	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
3.	Shop Assistant	20	1200	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
4.	Stall & Market Saleperson	20	1500	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

G.C.D. WORLDWIDE PVT. LTD.
Sinaamagal-09, Kathmandu, Nepal | Contact : 9820233444
9802342288, 9841039318, 9803949408
9808399038 | 9828011616 | Email: worldgcd@gmail.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : UNITED ACTROS GENERAL TRADING CO शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३७ LT. No.: 297487

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Heavy Driver	54	150	६८,८६९	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

यसै कम्पनीको लागि Mobile Crane Operator, Dozer Operator, Grader Operator And Forklift Operator को पनि माग भई आएकोले परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला

कम्पनी AL BUWABA AL KUWAITIYA FOR BUILDING SERVICE COMPANY W.L.L. शहर: Kuwait
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३३ LT. No.: 290301

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	192	125	५८,०७६	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.
Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu
Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9841985312, 984143357, 9823488658, 9843324524
Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

SAUDI MA रोजगार कम्पनी : FADEL ALI YASIN FOUNDATION FOR CONTRACTING शहर: Al Ahsa
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०१ चलायती नं.: ६०२११६३८ LT. No.: 296590

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Concrete Worker	1	1500	५३,२०५	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

कम्पनी: ASK GYPSUM FACTORY COMPANY LIMITED शहर: Jeddah
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०८ चलायती नं.: ६०२११८३३ LT. No.: 296850

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Manufacturing Worker	1	1400	४५,५६०	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

शि ब्रदर्स ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.
बतिसपतली-८, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४५६५३८, ४५६५४८८, मो. ९८३३३३५७७
E-mail: threebrothershrrec@gmail.com

यार्डमा रोजगारको अवसर कम्पनी : NEW W MART SUPERMARKET L.L.C (BRANCH) शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१८ चलायती नं.: ६०२१२८३७१ LT. No.: 297473

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जासिक भत्ता	प्राप्त सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	10	900	३०,५८८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
2.	Sales Officer	20	1200	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
3.	Shop Assistant	20	1200	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३
4.	Stall And Market Saleperson	20	1500	४३,६६८	८	६	क.लि. अनुसर	छ	३

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुस २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ ।

RHYTHM OVERSEAS PVT. LTD.
Battispatali, Old Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4478824, 4478825
9804766695, 9841208016, 9766461836. Email: info@rhythmoverseas.com.np, rhythmnepal@gmail.com

Government of Nepal (GoN)
Tila Rural Municipality
Invitation for Online Bids

First Date of publication: 04-01-2024 (2079/09/19)

- Tila Rural Municipality invites National Competitive Bidding (NCB) or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction and upgrading of various works. The estimated amount for the works is mentioned in given following table National Competitive.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding document at the office of Tila Rural Municipality, Dundeli, Jumla, Karnali Province, Nepal or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

SN	Contract ID	Description of work	Bid security (NRs.)	Bid document Fee	Estimated Amount (WO VAT and contingency)
1.	TRM/Jumla/NCB/Work/080/081-01	Manechaur Dekhi Ripi Samma Sadak Nirman.	62,500	3000	21,41,845.83
2.	TRM/Jumla/NCB/Work/080/081-02	Kudari Bazaar Dekhi Dugri Samma Sadak Starunnoti.	2,50,000	3000	83,85,433.43
3.	TRM/Jumla/NCB/Work/080/081-03	Shree Sarswati Ma.Vi. KUdari 8 Kotha Pakki Bhawan Nirman.	1,66,000	3000	57,11,849.74

- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Tila Rural Municipality, Raralihi, Jumla, Karnali Province, Nepal and the office Tila Rural Municipality, Raralihi, Jumla, Karnali Province, Nepal by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 3000.0 of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank : Nabil Bank Ltd.
Name of Office : Tila Rural Municipality
Office Code no : 801066205
Office Account no : 07201017500243
Rajaswa (revenue) Shirshak no. : 801066205
- Pre-bid meeting shall be held at Tila Rural Municipality Raralihi Jumla Karnali Province Nepal at 25-01-2024 11:00 hours.
- Sealed or electronic bids must be submitted to the office Tila Rural Municipality, Dundeli, Jumla, Karnali Province, Nepal by hand/courier or through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 04-02-2024 12:00. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 04-02-2024 14:00 at the office of Tila Rural Municipality Raralihi Jumla Karnali Province Nepal. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. Information to deposit the cost of bid security in bank :
Bank Name : Nabil Bank Ltd.
Account Name : tila. Gaa.Paa.-3 Sthaniya Taha dhaurati Khata.
Account Number : 07201017500262.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

दुवै मिर्गौला फेल भएका थमन
केसीको उपचारमा समस्या
आर्थिक सहयोगको याचना



प्रचण्ड खत्री/मध्यान्ह
रुकुम पश्चिम, १८ पुस
रुकुम पश्चिमको बाँफिकोट गाउँपालिका वडा नं ३ का थमन केसी विगत लामो समयदेखि मधुमेह रोगको उपचार भइरहेको थियो। मधुमेह रोग निको नहुँदै उनको दुवै मिर्गौला फेल भएको केसीको परिवारले बताएको छ। ३३ वर्षीय केसीको नेपालगञ्जको भेरी अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ।

वताउँदै सबैले सक्ने जति सहयोग गरी उपचारमा सहयोग गरिदिन आग्रह गरेकी छिन्।
बाँफिकोट गाउँपालिका वडा नम्बर ३ डार्नेका केसीको उपचारका लागि अमेरिकामा रहेका बाँफिकोटवासी भूपेन्द्र केसीले 'थमन केसी वचाउ' अभियान सञ्चालन गरेको उनकी श्रीमती भिनाले बताइन्। अमेरिकामा रहेका बाँफिकोटवासीले सहयोग गर्ने ठूलो अपेक्षा रहेको उनले बताइन्। मलेसियामा रहेका गणेश दाहाल र मोहन गिरी पनि सहयोग संकलनमा जुटिरहेको उनको भनाइ छ। सहयोग गर्न इच्छुकहरूले लक्ष्मी सनराइज बैंकमा रहेको ०९४२००००१६८ नम्बरको खातामा रकम जम्मा गरिदिन उनले आग्रह गरिन्।

अज्ञात रोगबाट उदयपुरको
कृषि फार्ममा १५ बाखा मरे



विन्ड राई/मध्यान्ह
उदयपुर, १८ पुस
उदयपुरको एक कृषि फार्ममा पालिएका बाखा र गाई अज्ञात रोगबाट मरेका छन्। त्रियुगा नगरपालिका-१० बोक्से आदर्श टोलमा रहेको हिमचुली कृषि उद्यम केन्द्रमा पालिएका बाखा र गाई विरामी परेका हुन्।
शुक्रवारदेखि बाखामा आँखा भासिने, पखला लाग्ने, च्याल काट्नेजस्ता लक्षणहरू देखिएको र मर्न सकेत थालेको उक्त फार्मका संचालक कृषक प्रेमबहादुर खड्काले जानकारी दिए।

खड्काले फार्ममा पालिएका १५ वटा बाखा र एक गाईको वाच्छा मरेको भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशुसेवा विज्ञ केन्द्र उदयपुरकका सूचना अधिकृत तेजबहादुर कार्कीले बताए। उनले बाखा मर्नुको कारण पत्ता लगाउन प्रयोगशालामा परीक्षण गरिने जानकारी दिए। नगर पशु सेवा शाखा प्राविधिक दीपक शर्मा फ्यालले विपाक्त खानेकुरा वा अन्य कारणले बाखाहरू मरेको हुन सक्ने अनुमान गरे। उनले बाखा पालक किसानसँग सोध्नुछ गर्दा जंगलबाट च्याइएको घाँस खुवाएका बाखाहरू विरामी परेको र उपचार चालिएको जानकारी दिए। बाखा मर्नुको कारण भने प्रयोगशालाबाट प्रतिवेदन आएपछि थाहा हुने उनको भनाइ छ। भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशुसेवा विज्ञ केन्द्र उदयपुरका प्रमुख पशु चिकित्सक रामनारायण शाहले पनि बाखा मर्नुको कारणबारे अझै अनुसन्धानकै क्रममा रहेको बताए।

Kohalpur Municipality
Office of Municipal Executive
Kohalpur, Banke
Lumbini Province, Nepal
Invitation For Sealed Quotations

Date Of Publication: 2080/09/19 (Jan-04-2024)
Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke invites electronic sealed quotations from eligible bidders for the following works:

Table with 7 columns: S. N., Contract Identification Number, Description Of Works, Bid Validity Period, Estimated Amount With VAT and PS (NRs.), Bid Bond Amount, Non-Refundable Fee for Bid Document Purchase (NRs), Remarks. It lists three construction projects for boundary walls at different locations in Kohalpur.

Table with 2 columns: Information field and details. Fields include Last date and time of Bid Submission, Date, Time and Place of Bid Opening, Bid Security Validity Period, Account No. for Bid Document Purchase, and Account No. for Bid Security Deposit.

- 1. Bidders shall submit their Bids e-copy only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal http://bolpatra.gov.np/eprocurement and for further additional information please contact Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke Contact No: 081-540318
2. If the last Date of Submission and Opening falls on a Government Holiday then the next working day shall be considered as the last day.

Chief Administrative Officer

QATAR मा रोजगार | कम्पनी: PENTASTRAA SERVICES TRADING & REALTORS
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०३ चलानी नं.: ६०२०६४२० LT. No.: 291059
Table listing job positions like Accountant, Admin Manager, Business Executive, etc., with monthly salaries and other details.

युएईमा रोजगार | कम्पनी: Discovery employment LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८ चलानी नं.: ६०२१२५०२ LT. No.: 297289
Table listing job positions like Building Labourer with details on salary and benefits.

K.S.B. International Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4584933, Mo. 9866241297
E-mail: info@ksbinternational.net, Web.: www.ksbinternational.net

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: BEIT AL-AUYUM OPERATION AND MAINTENANCE COMPANY
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१० चलानी नं.: ६०२०६४२० LT. No.: 294359
Table listing job positions like Kitchen Worker with details on salary and benefits.

नेपाल सरकार
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
वैदेशिक रोजगार विभागको
सूचना
प्रकाशित मिति: २०८०/०९/१८
दावी विरोध सम्बन्धी
यस विभागबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त संस्था श्री Pathibhara H.R. Solution Pvt.Ltd. (ई.प.नं. १३७६/०९८/०९५) को साविक काठमाडौं जिल्ला टोखा न.पा. वडा नं. ०५ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. नं. ०८ मा कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा.लि.को माग वर्मोजिम ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि (५) सात) दिनभित्र यस विभागमा दावी विरोध गर्न आउनुहोला। अन्यथा कानुन वर्मोजिम नै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: GANESH MALAR ENTERPRISE
शहर: PAHANG
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२२ चलानी नं.: ६०२०६४२० LT. No.: 290503
Table listing job positions like Farmer with details on salary and benefits.

खगोल ओभरसिज प्रा. लि.
नयाँ बानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ०१-५२४४०८४, ०१-५२४४०८५, ०१-५२४४४४८
Email: info@khagoloverseas.com.np, khagoloverseas@gmail.com
Website: www.khagoloverseas.com.np

Gaurishankar H. R. Solutions Private Limited
Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 5916185, 5917185
E-mail: info@gshr.com.np, Website: www.gshr.com.np

UAE मा महिला/पुरुषहरूलाई वैदेशिक रोजगारको अवसर
Company: First Food Services LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८ चलानी नं.: ६०२१२५०० LT. No.: 297525
Table listing job positions like Waiters with details on salary and benefits.

खारेज गर्ने सम्बन्धमा लिचिडेटरको सूचना
श्री कम्पनी रोजगारको कार्यालय, विप्लवखोर, काठमाडौंमा मिति २०७६/०४/२८ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. २२१२५१/०७६/०७७ रहेको बकाउ दुर्ल प्रालि., काठमाडौंको सेयरधनीको मिति २०८०/०९/१९ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णयानुसार यस कम्पनीलाई कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ अनुसार कम्पनी खारेज (लिचिडेटस) मा लैजाने विशेष प्रस्ताव पारित भएकोले कम्पनी ऐन, २०६३ अन्तर्गत रही कम्पनीको खारेजी (लिचिडेटस) प्रक्रिया सुरु गरिएको छ। तसर्थ कम्पनीले तिन व्यहोर्न पर्ने ब्रण, धन, अन्य दायित्व एवं कोही कसैसँग कुनै लेनदेन बाँकी भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि १५ (पन्ध्र) दिनभित्र तल उल्लेखित लिचिडेटरको कार्यालयमा सम्पर्क राख्नु हुन अनुरोध गरिन्छ। कम्पनी ऐन, २०६३ मा व्यवस्था भए वर्मोजिम दायित्व भुक्तान गरी बाँकी रहेको जायजबा कम्पनीका सेयरधनीहरूलाई बाँड्ने हुनाले तोकिएको म्यादभित्र दावी नगर्नामा सतर्क कसैको कुनै प्रकारको दावी नलाग्ने व्यहोरा समेत सबैको जानकारीको लागि सूचित गरिन्छ।
लिचिडेटर, अधिकृत श्री चयनम पराजुली
इजाजत पत्र संख्या: ४५८, सम्पर्क नं.: ९८२११५०२९३, काठमाडौं, नेपाल।

SHAN A.B. INTERNATIONAL PVT. LTD.
Maharajgunj (Near to Jyoti Bikas Bank), Kathmandu
Tel: 01- 4378890, 9851002996, 9851085987, 9849469333, 9813975678, 9862847276, 9849149768

इरानी जनरलको चिहाननजिकै दुई विस्फोट, ७३ जनाको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- इरानमा बुधवार रिभोल्युसनरी गार्डका जनरल कासिम सुलेमानीको सन् २०२० मा भएको हत्याको वार्षिकी मनाउने भीडमा लगातार दुई वटा विस्फोट हुँदा कम्तीमा ७३ जनाको मृत्यु भएको सरकारी टेलिभिजनले बताएको छ।

'विस्फोटमा कम्तीमा ७३ जनाको मृत्यु भएको छ,' टेलिभिजनले भनेको छ। विस्फोट दक्षिणी शहर केरमानस्थित साहेब अल-जमान मस्जिदमा इरानका रिभोल्युसनरी गार्डका विदेशी अभियान प्रमुख सुलेमानीको चिहान नजिकै भएको थियो।

केही समयअघि मस्जिद नजिकै लगातार दुई वटा विस्फोटको सूचना प्राप्त भएको थियो। विस्फोटको कारणका बारेमा तत्काल कुनै जानकारी प्राप्त भएको छैन। सरकारी टेलिभिजनका तस्वीरहरूमा उक्त क्षेत्रमा धेरै एम्बुलेन्स र उद्धारकर्मी देखाइएको छ। इरानको तस्वीर समाचार एजेन्सीका अनुसार विस्फोटमा १७९ जना घाइते भएका छन्।

सुलेमानीले इरानको इस्लामिक रिभोल्युसनरी गार्डसं कोर्सको विदेशी अपरेसन शाखा कुदस फोर्सको नेतृत्व गरेका थिए। उक्त शाखाले मध्यपूर्वमा सैन्य कारवाहीहरूको निरीक्षण गर्थ्यो। उनी बगदाद विमानस्थलको ठिक बाहिर अमेरिकी झोन हमलाबाट मारिएका थिए। उनी इरानमा सम्मानित व्यक्ति थिए।

युक्रेनलाई लामो दुरीका मिसाइल उपलब्ध गराउन आग्रह



काठमाडौं/एजेन्सी- पोल्यान्डका विदेशमन्त्रीले बुधवार सहयोगीसमक्ष युक्रेनको लागि लामो दुरीका क्षेप्यास्त्र उपलब्ध गराउन आह्वान गरेका छन्।

कोषिका प्रक्षेपण क्षेत्र तथा नेतृत्व केन्द्रहरू लक्षित गरी रूसले गरिरहेको आक्रमणबाट बच्न मद्दत गर्न यस्तो आह्वान गरेको जनाइएको छ।

युक्रेनी राजधानी कीएभ र उत्तरपूर्वी सहर खार्कभमा मंगलबार गरिएको घातक क्षेप्यास्त्र आक्रमणका कारण पाँच जनाको मृत्यु हुनुका साथै दर्जनौं सर्वसाधारण घाइते भएका छन्।

बुधवार, पोल्यान्डका शीर्ष कूटनीतिक राजदूतस्य सिकोस्कीले सामाजिक सञ्जालबाट पुटिनले बुझाउने भाषामा जवाफ दिनुपर्ने बताएका छन्।

शापना तथा युक्रेनका सहयोगीहरूलाई युक्रेनलाई लामो दुरीका क्षेप्यास्त्रहरू प्रदान गर्न आग्रह गर्दै यसले प्रक्षेपण क्षेत्र तथा सैन्य केन्द्रहरू हटाउन सक्षम बनाउने उनले विश्वास व्यक्त गरे।

पोल्यान्ड युक्रेनको कट्टर सहयोगी हो र नयाँ प्रशासनले आफ्नो छिमेकी मुलुकका लागि राजनीतिक समर्थन दोब्बर बनाएको छ। सिकोस्कीले रूसले युक्रेनलाई निरन्तर रूपमा गरिरहेको प्रतिक्रियामा मस्को विरुद्धका पश्चिमी प्रतिबन्धहरू कठोर हुनुपर्ने बताएका छन्। परिणामस्वरूप हात हतियार निर्माण तथा तस्करीलगायतका क्रियाकलापहरू फस्टाउन नपाउने उनको भनाइ छ।

गत डिसेम्बरमा पोल्यान्डको विदेश मन्त्रीको रूपमा नियुक्त, सिकोस्कीले आफ्नो पहिलो विदेश भ्रमणको लागि युक्रेनलाई रोजे। उनले युक्रेनलाई सशस्त्र बनाउनको लागि पश्चिमले आफ्नो अर्थतन्त्रलाई चलायमान गराउनुपर्ने बताएका छन्।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: LEE & SONS ENTERPRISE SDN. BHD
शहर: Malaysia, Penang

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०८ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 278177 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	13	0	समावृत्त	1500	४३,३३०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

ओमनमा रोजगारको अवसर कम्पनी: General Development Services LLC
शहर: Oman, Muscat

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२६ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 277639 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Male Cleaners	8	0	समावृत्त	100	३४,६००	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Female Cleaner	0	3	समावृत्त	120	४१,५२०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

काठमाडौंमा रोजगारको अवसर कम्पनी: AL HUDD CLEANING & HOSPITALITY
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२३ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 293904 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Driver	1	0	समावृत्त	1400	५९९००	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Foreman	1	0	समावृत्त	2500	६९२५०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
3.	General Clean Worker	1	9	समावृत्त	1000	३६५००	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार कम्पनी: EJADAH ASSET MANAGEMENT GROUP LLC
शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१२ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 280126 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cleaner	100	100	समावृत्त	900	३२,५४८	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Attendant	50	50	समावृत्त	1500	४३,३३०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 & 12 January 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: BAREZ AL SHARO COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE
शहर: Buraidah

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/२७ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 292559 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Heavy Truck Driver	16	0	समावृत्त	1800	६३,८४६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Office And Facility Cleaning Labor	64	0	समावृत्त	1000	३५,४७०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष २६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

फास्ट एम्प्लोयमेन्ट सेर्विस (P.) लि.
Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

SAUDI र UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: SAUDI SPECIALIZE GENERAL CONTRACTING EST.
शहर: SAUDI ARABIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/०६ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 285039 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Smith (Steel Fixture)	1	0	समावृत्त	1400	४६,५४८	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Wooden Frame Carpenter	3	0	समावृत्त	1400	४६,५४८	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

2. कम्पनी: Euro Cleaning कम्पनी: Euro Cleaning
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२६ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 285528 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cleaner	12	0	समावृत्त	800	२८,६७६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

3. कम्पनी: Euro Cleaning कम्पनी: Euro Cleaning
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/२६ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 294004 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Security Guard	14	0	समावृत्त	1200	४३,४६६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

8. कम्पनी: MAS GS L.L.C. कम्पनी: MAS GS L.L.C.
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०९ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 275865 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Security Guard	21	0	समावृत्त	1200	४३,४६६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

५. कम्पनी: TAJ AL MADINA BUILDING MAINTENANCE L.L.C. कम्पनी: TAJ AL MADINA BUILDING MAINTENANCE L.L.C.
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२४ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 283922 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cleaner	32	0	समावृत्त	900	२८,६७६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

AIR KINGS PLACEMENT PVT. LTD.
साविक (VRINDIT SERVICES PVT. LTD.)
Kupandole, Lalitpur, Nepal, Tel: 01-5524006, 5427196

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: KAVA COFFEE ESTABLISHMENT FOR SERVING MEALS
शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०७ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 288203 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Kitchen Worker	1	0	समावृत्त	1200	४२,५६६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.
Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu, Tel.: 4588231
Mob.: 9851068774 | 9851035867
E-mail: skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web: www.skymanpower.com

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: THE SEVENTIES RESTAURANT AND CAFE COMPANY
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०९ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 292688 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cook Assistant	16	0	समावृत्त	130	५६,२३८	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Light Driver	4	0	समावृत्त	130	५६,२३८	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

SEMC SHERMAN GLOBAL MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD.
(साविक सुसेन्ड आउटर्सिज प्रा. लि.)
Sinamangal-9, Kathmandu | Tel: 4573705 | 4594457
Email: info@shermanconsultants.com | hr@shermanconsultants.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: Allied Security Sdn.bhd.
शहर: Kuala Lumpur

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/२४ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 284281 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Security Guard	3	0	समावृत्त	1500	४३,३३०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

Fair Connect Resource Pvt. Ltd.
Basundhara-3, Kathmandu Nepal, Tel : 00977-1-5905737
Email :- agencyfair@gmail.com

UAE मा रोजगार कम्पनी: AL SAFA MAIDS BUILDING CLEANING SERVICES L.L.C.
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 297461 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cleaner Male	10	0	समावृत्त	800	२८,६७६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२
2.	Telecommunication Assistant Female	0	1	समावृत्त	1500	४३,३३०	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

इलान इन्टरनेशनल प्रा. लि.
सामाजिक रिजोड, काठमाडौं फोन: ८३८८८४३, ८३५७८५९, ८३८८८५९
८३५७९७३३, ८३८७७७७७७, ८३५७७७७७ फ्याक्स: ८३५७८४३
Email: elaninternational204@gmail.com, Web: www.elaninternational.com.np

UAE मा रोजगार कम्पनी: ALSAMER GENERAL CLEANING
शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ चलानी नं.: ६०९२३७२७ L.T. No.: 297269 पत्र विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्राथमिकता	हस्तात	कार्य	करार			
1.	Cleaner	0	40	समावृत्त	800	२८,६७६	क.क.ि. अनुसर	६ दिन	६	४	२

टीकापुर नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
टीकापुर, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
(सूचना प्रकाशित मिति २०८० /०८ /१५)

यस कार्यालयको मिति २०८०/०८/०७ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रथम पटक प्रकाशित विद्युतीय बोलपत्र आव्हानको सूचना अनुसार पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमको बोलपत्र मूल्यांकन समितिको मिति २०८०/०९/१८ को निर्णय तथा सिफारिस अनुसार न्यूनतम मूल्यांकित साभूतरूपमा प्रभावकारी भै स्वीकृतीको लागि पेश भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) तथा सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताको जानकारीको लागि यो ७ (सात) दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.न	ठेक्का नं	आयोजनाको नाम/काम को विवरण	छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल रकम (मु.अ.क सहित रु.)
१.०	TMO/NCB/12/ROAD/2080/081	कोठारपुर देखि करुणा बोर्डिङ स्कूल जाने सडक कालोपत्रे आयोजना, टीकापुर नगरपालिका बडा नं.०२	श्री कर्णाली निमाणा सेवा, टीकापुर कैलाली	५२,२६,०९९.८४

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

बक्स अफिस समाचार

गीतकार पोखरेलको 'नाजाने भो हाम्रो दुःख' सार्वजनिक



काठमाडौं/स- गीतकार नारद पोखरेलको 'नाजाने भो हाम्रो दुःख' बोलको नयाँ गीत सार्वजनिक गरिएको छ। बरिष्ठ गीतकार राजेन्द्र थापाको प्रमुख आतिथ्यतामा काठमाडौंमा एक कार्यक्रमका बीच सार्वजनिक गरिएको गीतले सामाजिक बस्तु स्थिति भन्दा अलग गीतमा गायक शिशिर योगीको स्वर रहेको छ भने ज्योति प्रकाशको संगीत रहेको छ।

ओएस आर डिजिटलबाट सार्वजनिक गरिएको गीतको भिडियोमा शूरवीर पाण्डे, रश्मि भट्ट र राजानन्द माण्डव्यको अभिनय रहेको छ। गोविन्द अन्जानले छायांकन गरेको भिडियोको निर्देशन दिपेन्द्र प्रकाश केशीले गरेका छन्।

मकवानपुरको कुन्छाल गाउँमा छायांकन गरिएको भिडियोमा राज्यको व्यवस्था बदलिए पनि आम नेपालीको अवस्था नबदलिएको कथा पेश गरिएको छ।

गीत सार्वजनिक कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि आम नेपालीको भावनालाई समेटेर तयार पारिएको गीत अत्यन्तै राम्रो भएको बताए। कार्यक्रममा गीतकार नारद पोखरेल, गायक शिशिर योगी, कलाकार शूरवीर पाण्डे, कलाकार रश्मि भट्ट, गीतकार संघका अध्यक्ष बसन्त विज्यासी थापा, उपाध्यक्ष रमेश कोईराला, संगीतकार ज्योति प्रकाश, लगायतले गीतको सफलताको शुभकामना दिएका थिए।

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: SELECTIVE MANPOWER SERVICES L.L.C. शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ चलायी नं.: ६०९२४७३ LT. No.: 297430

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति विभा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Cleaner	100	0	1000	३६२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने संस्थाको नाम	सिद्धान्त	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारका विवरण	कामदारको हवा	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय
कामदारले	रोजगारदाता	कामदारले	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय	कामदारले	कामदारले

Quality International Overseas Consultancy Co. (P.) Ltd.
 Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal
 Tel: +977-1-5906456, Mob: +977-9766890398
 E-mail: qualityintoverseas@gmail.com, Website: www.qualityintoverseas.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: GULF INDUSTRIAL SERVICES COMPANY -GISCO-LLC शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ चलायी नं.: ६०९२४७८ LT. No.: 297521

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति विभा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Brick Mason	20	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Carpenter	10	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Cleaner	25	0	900	३२४८८	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
4.	Concrete Mason	20	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
5.	Construction Carpenter	10	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
6.	Electrician	20	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
7.	Light Vehicle Driver	5	0	1600	५७५३२	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
8.	Plumber	20	0	1200	४३४६४	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
9.	Welder	20	0	1400	५७५३२	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० पुष १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने संस्थाको नाम	सिद्धान्त	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारका विवरण	कामदारको हवा	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय
कामदारले	रोजगारदाता	कामदारले	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय	कामदारले	कामदारले

SHR Support Home Resettlement Pvt. Ltd.
 सपोर्ट ह्युमन रिसेर्सज प्रा. लि.
 सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ४९९९९२६

धितोमा रहेको सम्पत्ती लिलाम बिक्री गर्ने बारे १५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/०९/१९ गते विहवार)
 तपशिलमा उल्लेखित ऋणी संस्थाले इटहरी शाखाबाट उपभोग गरेको कर्जाको सावा, व्याज र हजना रकम तिन बुझाउन नपुगेका कारण सम्बन्धी शर्त तथा बन्देजहरू उल्लंघन गरेकाले सो सम्बन्धमा मौखिक तथा लिखित सूचना र पत्रद्वारा ताकेता गर्दा समेत कर्जा नतिरेको, नबुझाएको हर्दा मिति २०७९/०४/०६ गते कारोबार दैनिकमा कर्जा चुक्ता गर्नको लागि ३५ (पचास) दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको र मिति २०७९/१०/०२ गते धितो लिलाम बिक्री सम्बन्धि ३५ दिने सूचना राजधानी राष्ट्रीय दैनिकमा प्रकाशित गर्दा समेत संस्थाले कर्जा चुक्ता नगरेको कारण तपशिलमा उल्लेखित धितो सुरक्षण सम्पत्ती लिलाम बिक्री गरी बैकको सम्पूर्ण लेना रकमअसल उपर गरी लिनका लागि ऋणको सुरक्षण वापत लेखाई दिएको धितो लिलाम बिक्री गर्ने १५ (पन्ध्र) दिने धितो लिलाम सम्बन्धि सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अतः उल्लेखित म्याद भित्र तपशिलमा उल्लेखित धितो सुरक्षण सम्पत्ती लिलाम बिक्रीमा सहभागी हुन र बोलपत्र खरिद गरी लिन इच्छुक संघ/संस्था, फर्म, कम्पनी तथा सर्वसाधारण महानुभावहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र आफूले कबोल गरेको रकम सहितको गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नहुन आह्वान गरिन्छ। लिलाम बिक्रीमा सो सुरक्षण धितो सम्पत्ती कसैले नसकारेमा वा रितपूर्वक बोलपत्र नपरेमा बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धि ऐन, सहकारी ऐन २०७४ तथा प्रचलित कानून बमोजिम धितो सुरक्षण सम्पत्ति यस बैक आफैले सकार गरी लिनै व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैलाई जानकारी गराइन्छ। धितो लेखि दिएको सम्पत्ति लिलाम बिक्री गर्दा वा बैक आफैले सकार गर्दा साविकका बैकबाट भएको मूल्यांकन भन्दा कम मूल्यमा बिक्री भयो वा मेरो/हाम्रो सम्पत्तिको उचित मूल्य प्राप्त नभई कम मूल्यमा बिक्री भयो वा बैक आफैले सकार गरी लियो भनी कही कतै उजुर वाजुर गर्न पाउने छैन। साथै सुरक्षणमा रहेको सम्पूर्ण धितो लिलाम बिक्रीबाट पनि यस बैकको सम्पूर्ण लेना रकम असल उपर नभएमा सम्बन्धित ऋणी संस्था तथा जमानीकर्ताहरूको अन्य चल अचल जायजथा सम्पत्तिबाट समेत असल उपर गरी लिन र ऋणी तथा जमानीकर्तालाई बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धि ऐन बमोजिम कालो सूचीमा समावेश गरिने व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा सूचित गराइन्छ।

तपशिल
 ऋणी संस्थाको नाम : श्री निर्धन गमिण बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. | रजिस्टर्ड ठेगाना : भादगाँउ सिनवरी-२ | हालको ठेगाना: रामधुनि.पा.-१ सुनसरी, दूता नं.: ३६/०६२/०६३

धितो सुरक्षण राखिएको सम्पत्ति र सुरक्षणधनीको विवरण :
 १. सुनसरी जिल्ला भादगाँउ सिनवरी वडा नं. २/हाला रामधुनि.पा.-१ सुनसरी, स्थित श्री निर्धन गमिण बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि. को नाममा मालपोत कार्यालय इनस्वा बा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सुनसरी जिल्ला भादगाँउ सिनवरी वडा नं. ६ क को कित्ता नं. ११६६ को क्षेत्रफल ०-०-६.५-० जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको लिगलगापात समेत।
 २. श्री अग्नी प्रसाद पौडेलको नाती श्री तिलोचन पौडेलको छोरा सुनसरी जिल्ला सिंगिया वडा नं. ७ स्थित श्री तुलसी प्रसाद पौडेलको नाममा मालपोत कार्यालय सुनसरी मा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सुनसरी जिल्ला सिंगिया वडा नं. ७ ग को कित्ता नं. ८०४, १७३ को क्षेत्रफल ०-४-०-०, ०-०-१४-० जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको लिगलगापात समेत।

लिलाम बिक्रीको शर्त तथा बन्देजहरू :
 १. बोलपत्र फारम रु ५००/- (पाच सय) शुल्क बुझाई बैकको शाखा कार्यालय इटहरी र केन्द्रिय कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिन्छ।
 २. प्राप्त बोलपत्रहरू सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिन दिउसो ३:०० बजे खोलिनेछ। सो दिन सार्वजनिक विदा परेमा सोको भोलिपल्ट उल्लेखित समयमा खोलिनेछ।
 ३. धितो लिलाम सम्बन्धि शर्तहरू बोलपत्र फारम तथा २०७९/१०/०२ गते राजधानी राष्ट्रीय दैनिकमा प्रकाशित सूचनामा उल्लेख भए बमोजिम हुनेछ। साथै फारममा उल्लेख भएका बोलपत्र सम्बन्धि शर्तहरू यसै सूचनाका अभिन्न अंग हुनेछन्।

National सहकारी बैक लिमिटेड
 Co-operative Bank Limited (NCBL)
 केन्द्रीय कार्यालय: पुल्चोक, ललितपुर, फोन: ०१-५४८०९८२, Web: www.ncbl.com

कुवेतमा रोजगार

कम्पनी: UNITED EXPRESS TO DELIVER CONSUMER ORDERS शहर: KUWAIT
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ चलायी नं.: ६०९२४८४ LT. No.: 297490

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति विभा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Light Driver	24	0	140	६०,५६५	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने संस्थाको नाम	सिद्धान्त	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारका विवरण	कामदारको हवा	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय
कामदारले	रोजगारदाता	कामदारले	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय	कामदारले	कामदारले

PRATIYA OVERSEAS PVT. LTD.
 P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu
 Email: overseaspratiya@gmail.com | Tel: 01-4479481, 4486459
 Website: www.pratiyaoverseas.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: SIN MAO ENGINEERING SDN BHD शहर: Malaysia, PUTRAJAYA
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२१ चलायी नं.: ६०९२४७२ LT. No.: 273038

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति विभा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker	5	0	1500	४३३३०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० पुष १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने संस्थाको नाम	सिद्धान्त	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारका विवरण	कामदारको हवा	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय
कामदारले	रोजगारदाता	कामदारले	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय	कामदारले	कामदारले

क्लासिक ओमरसिज मैनपावर प्रा. लि.
 बतिसपुरवाली-६, नौशला, काठमाडौं, नेपाल. फोन नं. ०१-४९६५७५३, फ्याक्स: ०१-४९६५७५०
 Email: classicoverseas@gmail.com | Website: www.classicmanpower.com.np

युईमा रोजगार

कम्पनी: SURUTHI INTERNATIONAL CONTRACTING LLC शहर: UAE
 पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१६ चलायी नं.: ६०९२४९१ LT. No.: 297262

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाति विभा	सामा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Brick Layer Assistant	10	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Carpenter	20	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Electrician Assistant	10	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
4.	Plumber	10	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
5.	Steel Fixer	40	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
6.	Tile Mason	10	0	1000	३६,२२०	क.लि. अनुसर	६ घण्टा	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० पुष १६ गते (12 January 2024) मा हुनेछ।
 अन्तर्गत जनकपुरमा मिति २०८० पुष १८ गते (13 January 2024) मा हुनेछ।
 अन्तर्गत बुटवलमा मिति २०८० पुष २१ गते (14 January 2024) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने संस्थाको नाम	सिद्धान्त	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारका विवरण	कामदारको हवा	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय
कामदारले	रोजगारदाता	कामदारले	निम्ता सूच	निम्ता दायमा	अभिभावकको सुचना	कामदारको कोष	सम्बन्धित कतिपय	कामदारले	कामदारले

GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD.
 KMC-31, Minbhawan, Baneshwar, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4115960/61
 Mobile: 9816323125 | 9765398239 | 9869498549 | 9801106264
 Email: gulfempirenepal@gmail.com | Web: www.gulf-empire.com
 Creating a Better World!

Karnali Provincial Government
Ministry of Physical Infrastructure & Urban Development
Infrastructure Development Directorate
 Birendranagar, Surkhet

Letter of Intent (LOI)

Date of Publication: 2080/09/19 (4th January, 2024)

This is notify to all concerned bidders as per Section 27 (2) of Public Procurement Act, 2063 that we are going to award following contracts as per IFB No : 07 & 08-080/081 published on Naya Patrika National Daily dated 2080/07/02 and 2080/07/24 to following bidders selected as substantially responsive lowest evaluated bid fulfilling the qualification criterion for the proviso of Section 47 of Public Procurement Act, 2063. If no bidder makes an application pursuant to Section 47 within the period of seven days of the notice referred to in Section 27 (2), the bid of the bidder selected pursuant to Section 27 (1) shall be accepted.

S. N.	Contract ID Number	Contract Title	Name & Address of Bidders	Bid Price (with VAT & PS) NRs.
1	IDD/SKT/W/NCB/04/080-081(Re),	Upgrading Works Of Pardesh Aspataal Kopila Valley Sadak	Prayan Nirman Sewa, Surkhet	28,70,667.25
2	IDD/SKT/W/NCB/22/080-081,	Construction of Nursary Dhanrashdanda Kullibandh Tinkune Bidhyapur Ringroad, Panchapuri-9, Surkhet	Jaya Kumari Construction Sewa, Jajarkot	24,39,857.41
3	IDD/SKT/W/NCB/28/080-081	Construction of Cheda Dekhi Bayalkanda Road, Birendranagar-14, Surkhet	Khadka Nirman Sewa, Dailekh	26,73,063.38
4	IDD/SKT/W/NCB/29/080-081	Construction of Goji Aali Taneta Ghimaanedaha Ghaarighar Road, Simta-9, Surkhet	Jaya Durga SS Construction, Dailekh	28,84,247.87
5	IDD/SKT/W/NCB/30/080-081,	Construction of Milan Chowk Duni Adhuro Road, Simta - 9, Surkhet	Jaya Durga SS Construction, Dailekh	29,17,364.32
6	IDD/SKT/W/NCB/31/080-081	Construction of Kaphalkot Galphakot Khaneta road Upgrading and Construction of Khaneta Kaphalkot Samma Road Upgrading. Simta-1, Surkhet	Hamro Nirman Sewa, Kalikot	50,52,072.43
7	IDD/SKT/W/NCB/32/080-081	Bi.Na.Pa. 13 Karekhola Dekhi Gargare Health post Hudai Nalkhola Samma Sadak Kalopatre and Nala Nirman Neware khola dekhi Nalkhola hudai Syala-Raute Galchhena Sadak Upgrading	RN Nirman Sewa, Birendranagar-11, Surkhet	59,02,252.43
8	IDD/SKT/W/NCB/33/080-081	Construction Of Abalching Bayal Kotila Parilekh Sadak, Chingad 5 & 1, Surkhet	B & P Nirman Sewa, Surkhet	30,93,322.85
9	IDD/SKT/W/NCB/34/080-081,	Construction of Gurause -Takuri - Tallo Bharyan - Patanibadi - Dhanbas - ManiramkandaSadak, Bheriganga Municipality - 1, Surkhet (Site visit shall compulsory)	कुनै पनि बोलपत्रदाताको बोलपत्र सारभरुपमा प्रभावचारी नभएको	000
10	IDD/SKT/W/NCB/BRG/35/080-081	Construction Of Kharkholi Single Cell Box Bridge Birendranagar 5-7, Surkhet	Mount Shivalik Infrastructure Pvt.Ltd., Surkhet	83,92,680.60
11	IDD/SKT/W/NCB/36/080-081	Surkhet Jillako Bi. Na. Pa. 16,15,13 Bhuchula-Mehili-Ratu-Bajakhet Sadak Upgrading	Ganesh Nirman Sewa, Dailekh	44,83,166.0

Acting Director

एपीएफले जित्यो प्रधानमन्त्री कपको उपाधि

काठमाडौं/मस- प्रधानमन्त्री कप महिला टी-२० राष्ट्रिय प्रतियोगिताको उपाधि सशस्त्र प्रहरी बलको एपीएफ क्लबले जितेको छ। एपीएफ क्लबले कोशी प्रदेशलाई फाइनल खेलमा ११ रनले पराजित गर्दै उपाधि जितेको हो। विजेता एपीएफ क्लबले रु पाँच लाख तथा उपविजेता कोशीले रु तीन लाख पुरस्कार प्राप्त गर्छ।



२७ तथा रोमा थापाले १४ रन बनाइन्। बलिङकर्ता कोशीका लागि अर्धशतक ब्याट्समैनको रूपमा उभिएकी थिइन्। उनले २०औं ओभरको पहिलो, दोस्रो र तेस्रो बलमा लगातार विकेट लिइन्। पहिलो बलमा इन्दु बर्मा, दोस्रो बलमा नेरी थापा तथा तेस्रो बलमा सोनु खड्काको विकेट लिइन्। यस्तै एलिशा खड्काले दुई तथा कप्तान रविना क्षेत्री र निशा शाहले एक-एक विकेट लिइन्। यस्तै कोशी प्रदेशका लागि ब्याटिङ गर्ने क्रममा कप्तान रविना क्षेत्रीले अर्धशतकीय पारी खेलिन्। उनले ४७ बल खेल्दै ५२ रनको योगदान दिइन्। सो क्रममा बर्माको छ चौका र एक छक्का प्रहार गरिन्। यस्तै ज्योति पाण्डेले २९ तथा काजल श्रेष्ठले २९ बलमा २२ रन बनाइन्।

कौलिपुरस्थित त्रिभुवन विश्वविद्यालयको क्रिकेट मैदानमा एस जितेर पहिला ब्याटिङ गर्दै एपीएफ क्लबले कोशी प्रदेशसामु जितका लागि एक सय १५ रनको लक्ष्य प्रस्तुत गरेको थियो। कोशीले २० ओभर खेल्दै चार विकेटको

VACANCY ANNOUNCEMENT



Huawei Technologies Nepal Company Private Ltd is a telecommunication solution provider with long-term partnership with operators in Nepal. Working with our customers, we are committed to enriching people's lives through communication. Huawei is seeking for qualified candidates in following positions.

Position:

Project Analyst (Manager)

No. of Person required:

1

Job Responsibilities:

- Responsible to handle delivery projects with profound knowledge about project management.
- Set budgets for projects and take responsibility for profits and losses of the respective project.
- Correctly assign project tasks among the project team. Make the project team understand the SOW, make feasible plans to coordinate with related department to fulfill the service.
- Provide support and guide junior managers/team leaders to ensure project is delivered within stipulated timeline and budget. Successfully help the project team to overcome difficulties and keep the project operation on the right track.
- Take an active part in exploring opportunities and provide solutions at the pre-sales stage.
- Manage project risks and potential issues and meet contractual requirements by integrating project plans and coordinating resources. Ensure the compliance of relevant regulations of Customers & Huawei.
- Communicate & Coordinate with Head office as and when required.

Qualification:

- Bachelor Degree in any discipline with good knowledge of Project management.
- Minimum 8 years work experience in related field.
- Should be a team player with a great attitude of being initiative.
- In depth understanding of global telecom industry.
- Should have strong interpersonal capability & leadership skill
- Good proficiency in English language both spoken & written

Interested Candidates for all of the above positions are requested to send Job application, CV and copy of educational certificates at nepal@huawei.com by 11th January, 2024. Preference will be given to Nepalese citizens.

Lumbini Provincial Government
Ministry of Social Development
Directorate of Education and Social Development
Social Development Division Office
Nepalgunj, Banke

INVITATION FOR BIDS

Date of publication: 2080/09/19(2024/01/04)

Social Development Division Office Nepalgunj, Banke invites electronic bids from eligible bidders for the following works:

S. N	Contract No/ Bid No	Description of Works	Estimated Amount without VAT, PS & contingencies (NRs.)	Bid Security Amount (NRs.)	Bid document Price (NRs.)
1	SDDOBANKE/W/ NCB/GMC-06/2080/081	Construction of Incomplete Second Floor building of Gurans Campus Madhuban -08, Bardiya	3,276,021.17	1,10,000.00	3,000.00

Last date and time for purchase of Bid Document and bid submission	Date, Time and place of Bid Opening
2080/10/21 B.S.(2024/02/04 AD); up to 12:00 PM; Social Development Division Office Nepalgunj, Banke (electronic)	2080/10/21 B.S.(2024/02/04 AD); up to 1:00 PM; Social Development Division Office Nepalgunj, Banke (electronic)
Bid security validity period	30 days beyond Bid validity period
Date, Time and Place of Pre-Bid Meeting	2080/10/10 (2024/01/24) 1:00 PM Social Development Division Office Nepalgunj Banke
Account No. for bid document purchase/ Bid Fee	Bank name: Rastriya Banijaya Bank, Nepalgunj Branch Account Name: District Treasury Controller Office, Nepalgunj (Ko. Le. Ni. Ka.) Revenue (rajaswa) Account Number: 100010020001000 Office Code: 3500057025 (Social Development Division Office Nepalgunj Banke) Revenue (rajaswa) Heading number: 14229 Revenue (rajaswa) Amount: Rs. 3,000/- (mentioned purpose of deposit stating contract no. clearly)
Account No. for bid security deposit	Bank Name: Rastriya Banijaya Bank, Nepalgunj Branch Account Name: District Treasury Controller Office, Nepalgunj (Ko. Le. Ni. Ka.) Account Number: 4130100102030000 (Dharautikhata) Office Code: 3500057025 (Social Development Division Office Nepalgunj Banke)

- Bidders shall submit their Bids electronically only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal <https://www.bolpatra.gov.np/egp> and for additional information please inspect the bidding documents at the Social Development Division Office Nepalgunj Banke.
- Social Development Division Office Nepalgunj Bankerserves the right to accept or reject any Bids wit out assigning any reasons whatsoever, other terms and conditions not covered here will be in accordance to PPA-063 and PPR-064.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Officer

साउदीया रोजगार | कम्पनी: AL RAED COMPANY FOR INDUSTRY, TRADE AND CONTRACTING
शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/०८ चलावी नं.: ६०२९२००६ L.T. No.: 296998 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	पुरुष	महिला	मौखिक परीक्षा	लिखित परीक्षा	सम्मान	अन्य
1.	Heavy Truck Driver	2	0	स. कक्षा १०	1800	६३, ८४६	क. लि. अनुभव

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० पुस १६ गते (11 January 2024) मा हुनेछ।

विशेष नोट: विज्ञापनमा उल्लेख गरिएको जानकारीहरूमा परिवर्तन हुन सक्छ।

कसमस नेपाल ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. | अम डीजाइट नं. ७३३/०६८/०६५
लाजिम्पाट, गरिमा विकास बैकको पछाडी, काठमाडौं। फोन नं: ०१-४४४५७६३/४४४५७६४

बीमालेख हराएको सूचना

यस कम्पनीबाट ओयाम ३, पाँचथर निवासी श्री बुना सेलीडको नाममा जारी बीमालेख नं. ११२००९९६ हराएको भनि निवेदन प्राप्त भएकोमा सो बीमालेख फेलापार्नु हुने महत्त्वपूर्ण सूचनाको रूपमा जानकारी गराइएको छ।

Surya Jyoti
सूर्यज्योति लाईफ इन्स्युरेन्स कम्पनी लिमिटेड
जानिस्वर, काठमाडौं
सम्पर्क नं. ०१-४५४९९९७/४८/४९

बेलौरी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बेलौरी, कञ्चनपुर
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१५)

यस कार्यालयबाट प्रकाशित निम्न ठेक्का सम्बन्धी सूचना र तत्पश्चात रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्र उपर कारवाही हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.न	ठेक्का नं.	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट र पी.एस. सहित)	कैफियत
१.	Construction of 3 Storey Agri-Depart Building Belauri Municipality Contract Identification: BELMUN/NCB/W/80/81-06	Aarav Construction Belauri Kanchanpur	रु. १,२०,८३,०७९	

गोकर्णेश्वर नगरपालिका

नगरकार्यपालिकाको कार्यालय

जोरपाटी, काठमाडौं नेपाल

सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१५

यस आयोजनाले बागमती प्रदेशको काठमाडौं जिल्ला गोकर्णेश्वर नगरपालिका-३, मिराडोलमा रहेको मिठु तामाङनीको कित्ता नं. १२५६, १२५७ र १२०६, पुजा लामा चौलागाईंको कित्ता नं. १२५३, सुष्मा कुवर लामाको कित्ता नं. १२५४ र सुनिल लामाको कित्ता नं. ११९० र १८९ को जग्गा सम्प्राप्त गर्न तथा माटो संकलन विधिको वितरणका प्रस्ताव गरेको र सञ्चालन गर्नु पूर्व वातावरण संरक्षण ऐन, २०७६ तथा वातावरण संरक्षण नियमावली, २०७७ साबै बागमती प्रदेशको वातावरण संरक्षण ऐन, २०७७ अनुरूप आवश्यक देखिएको साक्ष्य वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन लागि श्री गोकर्णेश्वर नगरपालिकाबाट स्वीकृत भएको कार्य सूची एवम् प्रचालित कानून बमोजिम साक्ष्य वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन कार्य अगाडी बढाउनु पर्ने भएको छ। उक्त अध्ययनको क्रममा प्रस्तावित आयोजना तथा सोको वातावरणीय प्रभाव व्यवस्थापन सम्बन्धमा सम्बन्धित सरोकारवाला व्यक्ति तथा संस्थालाई जानकारी दिने तथा आवश्यक राय सुझाव तथा सार्वजनिक सुनुवाई गर्नु पर्ने भएकाले निम्न मिति, समय र स्थानमा सञ्चालन हुने कार्यक्रममा उपस्थित हुन सम्बन्धित सबै सरोकारवालाको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

मिति: २०८०/०५/२५ गते
समय: ११:०० बजे
स्थान: गोकर्णेश्वर नगरपालिका-३ मिराडोल

मोहन्याल गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

खिमडी, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

कोटेशन स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१५

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयद्वारा मिति २०८०/०९/०३ गते आर्थिक दैनिकमा प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका कोटेशनहरू मूल्याङ्कन गर्दा तपशिल बमोजिमका कोटेशनहरू सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को नियम १ बमोजिम सारभूत रूपमा प्रभावग्राहि भएको र कोटेशन स्वीकृतको लागि छनौट भएकोले ऐनको दफा २७ को उपदफा (२) प्रयोजनका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

S.N.	Description of Work	Name and Address of Suppliers	Bid Price (Without VAT)	% Lesser than Office Estimate	Remark
1	Supply and Delivery of Stationary Goods. (MRM/SQ/G/01/2080/081)	L.B. Multipurpose Company Ltd. Melamchi-11, Sindhupalchowk	6,48,330	42.17	
2	Supply and Delivery of Sanitary Pads. (MRM/SQ/G/02/2080/081)	Sarobar Trade Concern-03, Surkhet	4,30,000	65.04	
3	Supply and Delivery of Surveying and Laboratory Items. (MRM/SQ/G/03/2080/081)	International Science House Pvt. Ltd., Kathmandu-16, Machhapokhari	11,13,000	29.62	

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

ग्लोबल आइएमईद्वारा कर्मचारी सम्मानित



वर्षमा आफूलाई अधिकांश वित्तीय सूचकमा अब्ज बनाउन सफल रहेको बताएका छन्।

उनले नेपाल सरकार र नेपाल राष्ट्र बैंकका नीतिहरूको परिपालन गर्दै जाँदा बैंक अहिलेको अवस्थामा आइएमईको वताउदै मेहनत र लगनशीलतामा जोड दिन कर्मचारीलाई आग्रह गरे। कर्मचारीको अथक परिश्रम र लगनशीलताका कारण बैंक वर्तमान अवस्थामा आइएमईको वताउदै अध्यक्ष ढकालले उत्कृष्ट बैंक बनाउन योगदान पुऱ्याएको भन्दै सबै कर्मचारीलाई धन्यवाद प्रकट गरेका थिए। यसैगरी उनले बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रत्नराज बजाचार्यले बैंकले आफ्नो सेवालाई नवीनतम र ग्राहकमैत्री बनाउदै डिजिटल युगमा समयसापेक्ष सेवा दिने लक्ष्य निर्धारण गरी अघि बढेको बताए। बैंकका वरिष्ठ नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुरेन्द्रराज रेग्मीले बैंकले आगामी वर्षमा ग्राहकको सेवा र सन्तुष्टिलाई ध्यानमा राखी गुणस्तरीय बैंकिङ सेवा दिने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे।

अध्यक्ष ढकालले ग्लोबल आइएमई बैंकले मर्जर र व्यवसाय विस्तारसँगै बैंकको गुणस्तर वृद्धिलाई ध्यानमा राखी ग्राहकको सेवा तथा सन्तुष्टिलाई प्राथमिकतामा राखेर बैंकको सेवालाई थप प्रभावकारी र प्रविधिमैत्री बनाउने बताए। उनले बैंक स्थापनाको १७

फर्निचर तथा होम डेकोर अन्तर्राष्ट्रिय प्रदर्शनी शुक्रबारदेखि हुँदै



काठमाडौं/सस - आउँदो शुक्रबारदेखि काठमाडौंको भूकूटीमण्डपमा नेपाल वुड तथा नेपाल इन्टरनेशनल फर्निचर एण्ड होम डेकोर अन्तर्राष्ट्रिय प्रदर्शनी मेला हुने भएको छ।

मिडिया स्पेस सोलुसन्स प्रा. लि. र फ्युचरेक्स ट्रेड फेयर एण्ड इभेन्ट्स प्रा. लि.ले संयुक्त रूपमा आयोजना गर्न लागेको अन्तर्राष्ट्रिय प्रदर्शनी २०८० आउँदो पुष २० गते देखि २२ गते काठमाडौंको भूकूटीमण्डपमा हुने लागेको हो।

फर्निचर, प्लाडबुड, ल्यामिनेट, हाईवेयर, काष्ठ सम्बन्धी मेसिनरी तथा औजार, फर्निचर, म्याट्रेस, कच्चा पदार्थ तथा उत्पादनहरू सम्बन्धी बृहत् अन्तर्राष्ट्रिय प्रदर्शनीको यो नवौं संस्करण हो। प्रदर्शनीमा स्वदेशी तथा विदेशी ख्याति प्राप्त ब्राण्डहरूका एक सय भन्दा बढी स्टल रहने छन्। साथै प्रदर्शनीमा फर्निचर, प्लाडबुड, ल्यामिनेट, हाईवेयर, काष्ठ सम्बन्धी मेसिनरी तथा औजार, फर्निचर, म्याट्रेस, कच्चा पदार्थ तथा उत्पादनहरू रहने आयोजकले जनाएको छ।

प्रदर्शनीले साना देखि ठूला उद्योगसम्मलाई आफ्नो प्रयोग भइरहेका मेसिनहरूलाई उन्नयन गर्दै अफ बढी प्रभावकारी बनाउन मद्दत गर्ने आयोजकले जनाएको छ। प्रदर्शनीमा सहयोगी संस्थाको भूमिकामा सोसाइटी अफ नेपालीज आर्किटेक्ट, इन्टेरियर डिजाइनर एसोसिएशन नेपाल, सामुदायिक वन उपभोगता

महासंघ, नेपाल वन पैदावार उद्योग व्यवसायी महासंघ तथा नेपाल प्लाईवुड उत्पादक संघ रहेका छन् भने

ल्यानयाई पार्टनरको रूपमा फर्निचर हब रहेको छ। प्रदर्शनीले नेपालमा हाल भइरहेको काठ र फर्निचर

क्षेत्रको विकास तथा आधुनिकीकरण मा टेवा पुऱ्याउने विश्वास राखेको आयोजकले जनाएको छ।

बागमती प्रदेश सरकार
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय
हेटौडा, नेपाल

प्रस्ताव आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०५/१५

पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय, बागमती प्रदेश, हेटौडाको आ.व. २०८०/८१ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमका कार्यक्रम कार्यान्वयनको लागि सहभागी हुन इच्छुक एवं मापदण्ड पूराका आवेदक संस्थाबाट प्रस्ताव माग गर्न यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सूचना प्रकाशित मितिले दसैसात दिने अन्तिम मितिसम्म कार्यालय समयमा आइपुग्ने गरी तपसिलमा उल्लेखित कागजातसहित सम्बन्धित भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र वा यस निर्देशनालयमा प्रस्ताव दर्ता गर्नु हुन सूचित गरिन्छ। साथै रित नपुगी दर्ता भएका र म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौट प्रक्रियामा समावेश गरिने छैन।

क्र.सं.	कार्यक्रमको नाम	इकाई	परिमाण	विनियोजित बजेट	लागत साम्प्रदायी	आवेदक	कार्यविधि	दस्तावेज दिने अन्तिम मिति
१.	उत्पादन, प्रशोधन र बजारीकरणका लागि विउपुजि कोष परिचालन	पटक	१	कुल बजेट ५ करोड	कुल लागतको बढीमा ५० प्रतिशत वा अधिकतम रु. १ करोडसम्म	कृषि फार्म, कृषि कम्पनी, कृषि उद्यमी, कृषक समूह र कृषि सहकारी	बीउपुजि कोष परिचालन कार्यविधि, २०८०	
२.	उत्पादनमा आधारित दुधमा अनुदान कार्यक्रम	पटक	१	कुल बजेट ५ करोड	गत आ.व. २०७९/८० मा सोही प्रकृतिको प्रोत्साहन प्राप्त नगरेका संस्थाहरू	दुध संकलन, प्रशोधन र वितरण कार्यमा संलग्न बहुउद्देश्यीय सहकारी, साना किसान सहकारी र कृषि सहकारी संस्था	दुध उत्पादनमा आधारित अनुदान वितरण कार्यविधि, २०८०	२०८०/०१/१९
३.	अण्डासंग सम्बन्धित सहकारीलाई लागत साम्प्रदायीमा प्रविधि र पूर्वाधार सहयोग कार्यक्रम	पटक	१	कुल बजेट ३ करोड	कुल लागतको बढीमा ८० प्रतिशत वा अधिकतम रु. ३ करोडसम्म	अण्डाको उत्पादन, भण्डारण तथा बजारीकरणसंग सम्बन्धित सहकारी संस्था	अण्डासंग सम्बन्धित सहकारीलाई लागत साम्प्रदायीमा प्रविधि र पूर्वाधार सहयोग कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०८०	

संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू

- सम्बन्धित निवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि, संस्था दर्ता तथा नवीकरण गरेको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि,
- PAN/VAT दर्ता प्रमाण पत्र र करचुक्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि,
- संस्थाको हकमा लेखा परिक्षणको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- समूह/सहकारीको हकमा संस्थाको बैठकको निर्णयको प्रतिलिपि।

उत्पादन, प्रशोधन र बजारीकरणका लागि विउपुजि कोष परिचालन कार्यक्रमका लागि आवेदक पर्ने अन्य कागजातहरू

- अनुसूचि-३ बमोजिमको रु. १०- को हुलाक टिकट सहितको आवेदन पत्र,
- व्यवसायिक कार्ययोजना,
- पेश भएको जग्गाको लालपुर्जा हाल अन्य प्रयोजनमा रोक्का नरहेको भन्ने मालपोत कार्यालयको सिफारिस पत्र,
- सम्बन्धित स्थानीय तहको वा सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिस पत्र,
- अन्य आवश्यक कागजातहरू (कार्यक्रम कार्यान्वयन/मूल्याङ्कन सम्बन्धि निर्देशनालयले तोके बमोजिम)।

उत्पादनमा आधारित दुधमा अनुदान कार्यक्रमका लागि आवेदक पर्ने अन्य कागजातहरू

- अनुसूचि २ बमोजिमको आवेदन पत्र र अनुसूचि ४ बमोजिमको स्वघोषणा पत्र,
- वार्षिक साधारण सभाको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- वार्षिक दुध विक्रीको परिमाण खुल्ने कृषकहरूको प्रमाणित नामावली,
- सम्बन्धित जिल्ला दुध उत्पादक सहकारी संघ (गठन भएको हकमा) बाट वार्षिक दुध संकलनको यथार्थ परिमाण खुल्ने सिफारिस पत्र,
- सम्बन्धित स्थानीय तहको पशु सेवा शाखाबाट वार्षिक दुध संकलनको यथार्थ परिमाण खुल्ने सिफारिस पत्र,
- सम्बन्धित भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्रले दिएको वार्षिक दुध संकलनको यथार्थ परिमाण खुल्ने सिफारिस पत्र।

अण्डासंग सम्बन्धित सहकारीलाई लागत साम्प्रदायीमा प्रविधि र पूर्वाधार सहयोग कार्यक्रमका लागि आवेदक पर्ने अन्य कागजातहरू

- अनुसूचि २ बमोजिमको आवेदन तथा अनुसूचि ३ अनुसारको प्रस्ताव र अनुसूचि ४ अनुसारको प्रतिबद्धता पत्र,
- संरचना निर्माणको हकमा डिजाईन र लागत अनुमान,
- कार्यक्रम संचालन हुने स्थानको जग्गाको स्वामित्व देखिने प्रमाण पत्र वा जग्गा भाडामा लिएको भए कम्तीमा १० (दश) वर्ष कायम भएको करार सम्मतीता पत्र।

पुनः विउपुजि कोष परिचालन कार्यविधि, २०८०, दुध उत्पादनमा आधारित अनुदान वितरण कार्यविधि, २०८० र अण्डासंग सम्बन्धित सहकारीलाई लागत साम्प्रदायीमा प्रविधि र पूर्वाधार सहयोग कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०८० लगायत उल्लेखित अनुसूचिहरू पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय, हेटौडाको वेबसाइट dolfd.bagamati.gov.np बाट डाउनलोड गर्न सकिनेछ। साथै यस निर्देशनालयको सम्पर्क नम्बर ०५७-५२४३१९/०५७-५२४३२५ मा सम्पर्क गरी कार्यक्रमको बारेमा विस्तृत जानकारी लिन सकिनेछ।

बेलौरी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बेलौरी, कञ्चनपुर
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र प्रस्ताव स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/०५/१५)

यस कार्यालयबाट प्रकाशित निम्न ठेक्का सम्बन्धी सूचना र तत्पश्चात रितपूर्वक दर्ता भएका बोलपत्र उपर कारवाही हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.न	ठेक्का न.	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट र पी.एस. सहित)	कैफियत
१.	Construction of Black topped Road at different location within ward no.7 Contract Identification: BELMUN/NCB/W/80/81-03	PNB Developers Belauri-04 Kanchanpur	रु. ३७,७४,५५२	

Sirijangha Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive

Tellok, Taplejung

Invitation for Online Bids

First Date of publication: - 2080/09/19 (04th-Jan. 2024)

1. Sirijangha Rural Municipality, Tellok, Taplejung invites electronic bids from Nepalese eligible bidders under National Competitive Bidding with single stage single envelope procedure.

SN	Description of Works	Contract Identification No.	Estimate Amount NRs (With VAT, PS & Contingency)	Bid Security (NRs)	Bid Document Fee	Bid Submission Date	Bid Opening Date	Bid Validity Period
1	Construction of Four(4) Aayojana at Differents Location Within Sirijangha Rural Municipality, Ward No. 1 & 2, Taplejung	NCB/Works/Roads/SRM/05/2080/081	20,00,644.95	75,000.00	3,000.00	2080/09/26 11 th Jan. 2024 Noon 12:00	2080/09/26 11 th Jan. 2024 Noon 13:00	90 Days
2	Construction of Two(2) Aayojana at Differents Location Within Sirijangha Rural Municipality, Ward No. 8, Taplejung	NCB/Works/Roads/SRM/06/2080/081	24,09,170.93	68,000.00	3,000.00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon 12:00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon 13:00	90 Days
3	Construction of Two(2)Road at Differents Location Within Sirijangha Rural Municipality, Ward No. 4& 5, Taplejung	NCB/Works/Roads/SRM/07/2080/081	30,16,782.48	85,000.00	3,000.00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon 12:00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon 13:00	90 Days
4	Construction of Two(2)Road at Differents Location Within Sirijangha Rural Municipality, Ward No. 3, Taplejung	NCB/Works/Roads/SRM/08/2080/081	20,03,497.12	58,000.00	3,000.00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon12:00	2080/10/05 19 th Jan. 2024 Noon13:00	90 Days

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Sirijangha Rural Municipality, Tellok, Taplejung, Facsimile no: 9841710119 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer